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Huszonnégy ember, egy történet. Advent időszakában, 2022.
december 1-jétől szentestéig Charles Dickens örök klasszi-

kusát, a Karácsonyi éneket olvassák fel az Esztergom-Budapesti
Főegyházmegye ismert személyiségei, munkatársai a Kardinális
YouTube-csatornán. Van közöttük pap, diakónus, színművész,
éne kes, múzeumigazgató, könyvelő, óvónő, kántor, újságíró, is-
kolaigazgató, levéltáros, sajtófőnök, tanár, médiaszakember,
nagyszülő. Különböznek egymástól, de együtt haladnak az úton,
és bennünket is hívnak a betlehemi jászolhoz. Nézzük és halljuk
meg őket! 

„Mi egyéb nektek a karácsony, mint az az idő, amikor szám-
lákkal kell fizetni pénz nélkül; amikor egy évvel öregebbek vagy-
tok, de egy órával sem gazdagabbak?” Charles Dickens Karácso-
nyi ének című kisregényében hangzik el ez a mondat, még pedig
Scrooge úr szájából. A történet főhőse egy kapzsi, lelketlen, meg-
keseredett ember, akinek a karácsony ugyanolyan unalmas nap,

mint a többi, és értetlenül nézi az ünnepi készülődést. Nem tűri
meg a háza előtt éneklő koldus kisfiút, sem a szegényeknek gyűj-
tögetőket, az írnokát pedig felmondással fenyegeti és szörnyű kö-
rülmények között dolgoztatja. Ám egy nap Scrooge úr lehetősé-
get kap arra, hogy bepillantson a láthatatlanok világába. Látja a
múltat, a jelent és a jövőt: elfelejtett fájó emlékek, a körülötte élők
mindennapi nyomorúsága, szenvedése, és mindezek ellenére a
belőlük áradó derű, hit és emberség felnyitja a főhős szemét, fő-
leg, amikor saját magányos halálának képe jelenik meg előtte.
Scrooge úr megváltozik…

Dickens csaknem kétszáz évvel ezelőtt írta ezt a történetet,
még is életszerű. Az üzenetek a 21. század embereihez is szólnak:
velünk is megtörténhet, hogy egy nap olyan tükör kerül a ke-
zünkbe, amelyben nem csupán az arcunkat látjuk, hanem a való-
di énünket is, és szemünk előtt leperegnek az elmúlt év tettei. Va-

Szóljon hát a Karácsonyi ének!

Varga Gabriella
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jon elégedettek lehetünk magunkkal? Vagy Scrooge úr történetén
keresztül ráismerünk a hibáinkra, és vele együtt határozhatjuk el,
hogy tanulunk belőlük? Soha nem késő újrakezdeni, változtatni
a jellemünkön, és új célokat tűzni magunk elé! Versengjen hát
bennünk is a múlt, a jelen és a jövő képe, ünnepeljünk tiszta szív-
vel, és ismerjük fel, hogy a szeretet „hozzáférhetetlen helyeken”
rejtőzik, s érdemes rátalálnunk! A nehézségek és a megpróbálta-
tások idején is higgyünk abban, hogy Isten nem hagy magunkra
bennünket, velünk jár a mindennapokban, és vár minket egy bol-
dogító örök találkozásra. Ám itt a Földön is ragadjuk meg az al-
kalmat a találkozásra családtagjainkkal, barátainkkal, közössé-
günk tagjaival! Keressük azokat a pillanatokat, amelyekkel em-
bertársainknak örömet szerezhetünk, nem pedig ártunk, mint
ahogyan Scrooge úr tette kezdetben!

A világ, amelyben élünk, eleve kegyetlen. Az értékek háttérbe
szorulnak, a tömegkommunikáció magányosságra ítél bennünket,
de a közösségi oldalakon bedőlünk a felületes barátságoknak, az
ismerősök sokaságának, és szótlanul fogadjuk az arctalan kom -
mentelők sértegetéseit, rombolását… Nincs jól ez így! Ma olyan
korban élünk, amikor fel kell ismernünk azokat a hibákat és vét-
keket, amelyek mindennapjaink természetes részeivé váltak. Meg
kell tanulnunk ismét az alázatosságot, az egymás iránti szeretetet,
de legalább a toleranciát, hogy ez a békétlen és erkölcsét vesztett
világ, megosztott társadalmunkkal az élen, ismét Krisztus felé for-
dulhasson. Hiszen az egyes ember élete és példája az, ami egy hit-
ben megerősödött világ alapját képezheti. Karácsony közeledtével
érdemes odafigyelni arra, hogy a bírálat ne jelentsen egyet a gyű-
lölködéssel, a tudás ne legyen a másik ember alábecsülésének esz-
köze, és a jólét, amelyben egyeseknek osztályrészül jutott, ne hor-
dozza magában a szerényebben élő emberek lenézését, megveté-
sét. Ma már alig értik, mit jelent a „tárjuk ki a szívünket” kifejezés.
Pedig értenünk kellene, hiszen amikor a betlehemi jászol felé
igyekszünk, az emberséget vállaló Kisjézus és a Szűzanya szerete-
te árad felénk, kitárt szívük megérint bennünket.

Ha megtapasztaljuk Krisztust a mindennapokban, akkor meg-
érezzük az egymás iránti felelősséget is. Erre a felelősségre épül

az a társadalom, amelyben jó élni, amely testvéri, felebaráti kö-
zösséggé kovácsolja Isten erejével a népeket, nemzeteket. Ezt ta-
pasztalhattuk meg a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
nagyszerűségében, és ezért dolgozunk mindnyájan az Eszter-
gom-Budapesti Főegyházmegyében is. Idén tavasszal, a Kardinális
csatorna létrejöttekor is ez a cél lebegett a szemünk előtt: megmu-
tatni közösségünk értékes munkáját, odaadását. A járvány meg-
tanított minket arra, hogy több figyelmet kell fordítani a kommu-

nikációra az online térben, de a megfelelő eszközökkel, és semmi-
lyen körülmények között sem szabad figyelmen kívül hagyni azt
az üzenetet, hogy Krisztus nélkül üres az ember élete. Szüksé-
günk van, ebben az időszakban különösen is, a betlehemi jászol-
ból kiáradó szeretetre. Csak így lehet béke és igazi karácsony a
lelkünkben és a világban. Ez tehát a feladat. Talán sokakhoz eljut
majd az a nagyszerű gondolatsor, amelyet Dickens vetett papírra,
és amely máig érvényes igazságokat hordoz…

Fogadják szeretettel a történetet, amit huszonnégyen olvasnak
fel szentestéig a Youtube-csatornánkon,  ezzel is kifejezve az egy-
séget: képesek vagyunk odafigyelni egymásra, képesek vagyunk
arra, hogy ha az egyikünk elkezd egy mondatot, a másik befejez-
ze. Kívánom, hogy jussunk el együtt a születés barlangjához, és
ha odaérünk, a Szent Családot megpillantva váljék világossá szá-
munkra, mi az, ami igazán fontos az életünkben, s bármennyire
hihetetlennek tűnik is, higgyünk abban, hogy minden újrakezd-
hető, megváltoztatható. Így tesz boldoggá bennünket az az élet,
amelyet mi magunk választunk.

Felolvasók: Csapó Viktória, Cseke Péter, Dolhai Attila, Fábry Kor-
nél, Göbel Ágoston, Hegedűs András, Huszti Zoltán, Lackfi János, Käfer
György, Käfer Mónika, Kontsek Ildikó, Kőhalmi Dániel, Kubik Anna,
Kuzmányi István, Monostori László, Papp Adri enn, Radetzky András,
Sára Bernadette, Siklósi Beatrix, Süllei László, Szili András, Török Ili,
Varga Gabriella, Varga Viktor
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A magyar református egyháztörténet
az első ötszáz évében felsorolhatat-

lanul sok olyan kiemelkedő írót, költőt
tart számon, akik lelkészi munkájuk mel-
lett írtak is. Nagy részük elsősorban egy-
házi irodalmat művelt, fordítóként, ének-
szerzőként, történetíróként alkotott. Min-
den korban voltak olyanok, akiket világi
szerzőként is jegyzünk, kezdve az első ma-
gyar botanikai könyv szerzőjével, Méliusz
Juhász Péterrel. A költők közül talán
Tompa Mihály neve a legismertebb. Az el-
múlt években három református lelkész je-
lentkezett íróként, költőként az irodalmi
életben. Ezúttal Mátyus Melinda íróval, a
Temesvár melletti újmosnicai református
gyülekezet lelkipásztorával beszélgettünk
elhívásról, a gyülekezeti közösség és az al-
kotói magány viszonyáról, az Egyház és
az irodalom kapcsolatáról.

– Különlegesnek tartja, hogy ír is? Ho-
gyan fogadja ezt a környezete? Mit szól-
nak a gyülekezeti tagok ahhoz, hogy a lel-
készük író? 

– Ez attól függ, hogy magam mit gondo-
lok erről. Ha magától értetődően írok és
publikálok, ha örömöstől-bánatostól ter-
mészetesnek tartom az írás folyamatának
valamennyi szakaszát a gondolatok és az
érzések szívben forgatásának napjaitól a
megjelent szöveg olvasásáig, akkor min-
denki elfogadja, a gyülekezeti tagok és a
lelkészek egyaránt. Nem biztos, hogy ro-
konszenves számukra, az pedig végképp
nem, hogy olvassák is a szövegeimet, de el-
fogadják: lelkész vagyok, és ezen túlmenő-
en „írogatok” is. Mert ez benne van a leve-
gőben, a nem alkotó emberek az írásra sza-
badidős tevékenységként gondolnak. Az
én közegem így gondolkozik. A gyüleke-
zetemben kizárólag lelkészként létezem,
egyedül ebben a szolgálatban mérnek meg.
És ez jó. Egyébként két pad között a földre
esnék: a lelkészek között jó író, az írók kö-
zött jó lelkész lennék. Ha finoman be tu-
dom építeni a szolgálatomba a művészetek
iránti érzékenységemet, az mindannyiunk
szerencséje, de nem több. 

– Mióta része az identitásának az írás?

– Amióta az eszemet tudom, írtam, ak-
kor is, ha nem. Kislányként verses mesé-
ket, kamaszként verseket, naplót, majd
műfaji szempontból besorolhatatlan szöve-
geket. Ez létezési forma volt számomra, a
világot önmagamba írni, és magamat a vi-
lágba. Nem gondoltam még publikálásra.

A szövegeket az egyik nagybátyám és a
magyartanárom kísérte figyelemmel. Jónak
találták, javítgatták, de ahhoz, hogy az írói
pályán elinduljak, kellett volna például
egy nagy levegővétel és egy megcímzett
boríték. 

– Őrzi még ezt a viszonyát az írással? Lét-
formát jelent Önnek ma is, amikor már
megjelennek és mások számára is elérhe-
tők a szövegei?

– Persze, egyébként nem írnék. Időben
nem is mérhető egy-egy szöveg megszüle-
tése, egzisztenciális esemény, ahogy az
emberben lévő formátlan érzetek mások
által is befogadható nyelvi formát öltenek.
Sokszor arra gondolok, ha bennem marad-
na ez a rengeteg mondat, talán ellenem
fordulnának, felemésztenének, és meg is
érdemelném. Sokat segít rajtam, ha talen-
tumként fogom fel az írást, egyszer majd
számonkéretik. 

– Kik segítették, támogatták a pályáján?
Voltak-e, akik óvták, s ha igen, mitől? 

– Visky Andrástól kaptam az első aján-
dékot: elolvasta a szövegeimet, és küldte is
tovább, már másnap a Látó postaládájában
didergett két egészen rövid prózám. Több
szövegemen együtt dolgoztunk, az utóbbi
két és fél évben rengeteget tanultam tőle.

A Pannon Tükör Medvészet című rovata is
nagy segítség volt az első fél évben, ugyan -
is havi rendszerességgel jelenhettem meg.
A rendszeres közlés pedig tanulás. A Látó
szerkesztősége is nagyvonalú volt, sok sze-

retetet kaptam tőlük, 2020-ban nekem ítél-
ték a Látó-nívódíjat. Láng Zsolt és Vida
Gábor olvassák az írásaimat, a köztünk ki-
alakuló beszélgetések fontosak számomra,
és mindig hozzátesznek a szövegekhez.
Most, hogy belegondolok, három nagy-
mester szakít rám időt, és ez megtisztelte-
tés. Ezenkívül Görföl Balázsnak, a Jelenkor
prózaszerkesztőjének érzékeny olvasatai,
részletes visszajelzései is megerősítettek. 

– „Visszapillantsz-e?” – kérdezem Kemény
István költővel, azaz: mi minden volt ha-
tással Önre?

– Az életemben sok minden eltért a
szokványostól, például a kulturális hatá-
sok megszokott sorrendje.  Előbb érkezett
Kafka – tizennégy évesen tökéletesen értet-
tem, főleg éreztem –, és csak jóval utána
Thomas Mann; előbb Szilágyi Domokos,
Ottlik, Julio Cortázar, a kortárs képzőmű-
vészeti nyelv és úgy általában minden, ami
korban és nyelvben közel állt hozzám.
Csak jóval később, huszonévesen eszmél-
tem a szellemi hézagjaimra. Minduntalan
beleléptem egy-egy mélységes lyukba, a
legváratlanabb pillanatokban. Például Cso-
konai, Arany János, Tolsztoj, Mikszáth ne-
kem nem a „rendes” időben érkezett, csak
átfutottam rajtuk. Máig aknamezőn lépke-
dek, ha találkozom egy klasszikus szerző-
vel. Van, hogy működik bennem kíváncsi-
ság, szerencsére, és pótolom a hiányossá-
gaimat, máskor csak rémüldözöm. 

Folyamatosan kortárs irodalmat olva-
sok, az utóbbi időben sok női szerzőt. Na-
gyon szeretem például Agota Kristofot

Toll és palást
Beszélgetés Mátyus Melinda író, lelkipásztorral

Fotó: Kis Zoltán
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vagy Zadie Smith-t. Kezdetben nem tuda-
tosan választottam olyan műveket, amiket
női szerzők írtak, de egyszer csak rájöttem,
hogy az utóbbi két évben általam vásárolt
kötetek nyolcvan százalékának a szerzője
nő. Jobban érzem a női szövegvilágokat.

– Előbb teológiai tanulmányokat folyta-
tott és lelkészként kezdett szolgálni, ké-
sőbb jött az írás. Mi adta ehhez a szemé-
lyes indíttatást? Milyen tervei, álmai vol-
tak a pályája elején? 

– A lelkészi szolgálatot huszonnégy éve-
sen kezdtem egy elszigetelt háromszéki
gyülekezetben. Nehéz szívvel költöztem
ki, és még nehezebb szívvel botorkáltam a
közösségben. A szó szoros értelmében vett
szellemi, lelki munkán kívül semmi mást
nem éreztem a kötelességemnek, sem a
könyvelést, sem az épületek karbantartásá-
nak, felújításának vezetését. Márpedig a hí-
vek ezeket fontosabbnak tartották a szó-
széki és a belmissziós szolgálatnál, és ez
akkor sokként ért engem.

Azóta sok idő eltelt, tizenhét esztendeje
egy szórványgyülekezetben szolgálok, és a

fiatalkori önmagamhoz képest ma már na-
gyon más szemlélettel vagyok jelen a kö-
zösségben, megváltoztak a súlypontok az
életemben. Türelmesebb és kíváncsibb va-
gyok az emberre, akit Isten szeret és elfo-
gad, minden csetlése-botlása ellenére is.
Nem hiszem, hogy a belső változás, amin
keresztülmentem, az életben maradás ösz-
tönéből fakadna, és azt sem, hogy az elhí-
vásom erősödött volna. Mert Istentől a
kezdetektől fogva kaptam visszajelzéseket.
Sokszor csak annyit, hogy „most ez van”.
Ha azt kérdeztem, miért kell traktorral
utaznom a hófúvásban a karácsonyi isten-
tiszteletre, s amikor még a traktor sem ké-
pes átjutni a hóbuckákon, miért kell felül-
nöm egy büdös szekérre a gondnok bácsi-
val, azután pedig büdösen felmennem a
szószékre éppen karácsonykor, Isten csak
a volt lelkésznőmre, Margit nénire muta-
tott, aki tizenéves koromtól inspirált. Fiatal
nőként, kétgyerekes édesanyaként ő leg-
többször gyalog járta a besztercei szór-
ványt, miközben a férje a börtönben ült.
Vagy édesanyám, a nagymamám és családi
történetek jutottak eszembe. Csak ilyen vá-
laszokat kaptam a kérdéseimre. 

Ha arra a fiatal lelkésznőre gondolok,
aki kezdetben voltam, aztán pedig a mosta-
ni önmagamra, a következőkre jutok: ma a

szószék a bizonytalanabb terep számomra,
olykor inog és recseg alattam, és ez sok szo-
rongást okoz bennem. Miközben az embe-
reket közelebb érzem magamhoz. Talán
ezek a lelkészi létezésem főbb igazodási
pontjai és változói. Leegyszerűsítve, persze.

– Az írás magányos, a lelkészi munka szo-
ciális tevékenység, bár az előbbi is tud kö-
zösségivé válni, és az utóbbira is jellemző
lehet az egyedüllét. Erre is, arra is belső
igénye van?

– Kis humorral azt mondanám, ahhoz,
hogy épelméjű maradjak, életbe vágóan
fontos számomra az íróasztal és a közössé-
gi munka is. Képtelen vagyok napokig
egyedül lenni, csak ülni, olvasni és írni, de
egy pörgős hét után már nagyon vágyom a
dolgozószobámba.

A magány és a közösségi lét ugyanak-
kor nem válik el ilyen tisztán a kétfajta te-
vékenység során. A magány nagyon is ré-
sze a lelkészi munkának is. A szószék pél-
dául magányos hely. Topogsz, elfogy a le-
vegőd, elfogynak a mondataid, és nem is
érted, miért, hiszen készültél. Ha nem ér-
kezik a segítség akár a legeslegutolsó pilla-
natban, mindenestől megsemmisül az em-
ber. Ugyanígy az írás sem kizárólag magá-
nyos munka, hiszen íróként az ember ab-
ból él, ami megsebzi, ami boldogítja, ami
megérinti, miközben átkel a világon, a na-
pokon, az életén. A könyvespolcomon is
összekeveredik ez a két világ, a teológia és
a szépirodalom, és ezt így szeretem. Egy
Luther, két Esterházy. Egyébként az írás,
az igehirdetésre való felkészülés és maga
az igehirdetés nem áll távol egymástól. A
két nyelv különbözik ugyan, de megszüle-
tésük folyamata hasonló: sok munka, sok
inspirációra hagyatkozás és e kettőnek az
összerántása. A szövegen erőszakkal nem
változtathatok semmit. Gyakran megesik,
hogy elképzelem valahogy a történetet, de
aztán egészen másként alakul. Keresgélés,
tapogatózás, a szavak mozgása, mozgatása
és a rácsodálkozás – ezekkel a szavakkal
jellemezhetném ezt a folyamatot.

– A két nyelv, az igehirdetésé és az
írásé különböző. A szövegek célja is eltérő
lehet, hiszen az igehirdetés lehetséges befo-
gadói általában ismerősek Önnek, kivált,
ha a saját gyülekezetéhez tartozókról van
szó, míg az írásait talán jobban rá kell
bíznia az ismeretlenre. Másképp készül
emiatt egy prédikáció és egy irodalmi al-
kotás? 

– Teljesen. Az igehirdetésben az ember a
szöveg nyomán indul el, mindig bibliai és
gyülekezeti kontextusban. Az igehirdetés
másodlagos szöveg (sőt, inkább történés!),
vagyis magyarázó jellegű. Ilyen értelem-
ben inkább az irodalomtörténethez, az iro-
dalmi elemzéshez hasonlítható. Az irodal-
mi szöveg ezzel szemben önjáró. Ha félre-

sikerül, az író legfeljebb megszégyenül
vagy újrakezdi, de mások nem sérülnek
emiatt. Az igehirdetés befogadása viszont
egészen más természetű, itt eggyel több té-
nyezővel kell számolni. A gyülekezeti ta-
gok ugyanis nem csak a lelkipásztort hall-
gatják, hanem magára Istenre kíváncsiak,
arra, hogy Isten mit javasol, mit üzen. 

Milliószor meggondolom hát, hogy
mondhatok-e valamit vagy sem. Aztán
még is kirobban valami nem várt, prófétai
mondat – ezek a jobb igehirdetések. Tulaj-
donképpen nem is szövegek, inkább törté-
nések. Az igehirdetés nem veszélytelen te-
rep, és csak akkor művelhető, ha a szöveg
legbelül is megtörténik.

– Mi jelenti a legnagyobb próbatételt a lel-
készi munkában?  

– Erdélyben hagyománya van annak,
hogy a lelkész a közösségében népnevelő és
a nemzeti identitást erősítő értelmiségi is.
Trianon óta alakult ez így. Ebből fakad a sok
gubancot okozó identitásproblémánk. Tud-
niillik azt gondoljuk, hogy lelkészként köte-
lességünk felvállalni, akár irányítani min-
den, a magyarságot erősítő közművelődési
mozgalmat. A lelkésznek megvan persze a
szabadsága, és jó munkát végezhet ezen a
téren is. Csak hát ez hangsúlyeltolódások-
hoz vezethet, a megfelelő sorrend összeza-
varodásához. A mi kötelességünk ugyanis
elsősorban az evangélium hirdetése. De itt, a
szórványban, a lelkész könnyen belesodró-
dik olyan ügyekbe, amelyekben hasznosnak
és kikerülhetetlennek érzi magát, hiszen az
adott feladatra nincs is más vállalkozó. Ám
előfordulhat, hogy így éppen a lelkészi
munkára nem jut végül idő. A hitvalló Egy-
ház felé kell mozdulni, még mindig itt tar-
tunk, Bonhoeffer óta. Hogy gyülekezeti tag-
ként ne az egyházfenntartói járulék útján
kapcsolódjunk a református közösséghez, és
gyülekezeti vezetőként ne különböző támo-
gatásokban mérjük a közösség életképessé-
gét. Mert gyakran ezek a köldökzsinórjaink,
akár a Szentlélek helyett is...

– Mit olvashatunk mostanában Öntől, és
íróként mik a távolabbi tervei?

– A novemberi Székelyföldben jelent meg
a Szent Habakuk című prózám, egy hasonló
terjedelműt pedig elküldtem egy másik
irodalmi folyóiratnak. Egyre hosszabb szö-
vegeket írok, kisregény méretű prózákat,
amelyek szétfeszítik az irodalmi lapok ter-
jedelmi kereteit. Ráadásul ritkán vághatók
kettőbe, háromba, mert megtörne a szö-
vegív. Az utóbbi évben figyeltem, mi törté-
nik a prózáimmal, hogyan hosszabbodnak
és csúsznak ki a kezeim közül. Úgy tűnik,
egyre nagyobb formákat igényel a bennem
lévő anyag. Úgyhogy regényt írok. Ponto-
sabban regényt próbálok írni.

Lácai Kovács József

Mátyus Melinda Szovátán született
1970-ben. Kolozsváron teológiát, Szege-
den összehasonlító irodalmat tanult. Te-
mesváron (és Újmosnicán) él, az újmos -
nicai református gyülekezet lelkipászto-
ra. Írásai a Pannon Tükörben, a Literán, a
Látóban, a Jelenkorban, a szi fonli ne.hu-n,
a Székelyföldben jelentek meg. 2020-ban
Látó-nívódíjat kapott. 
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Torgyán Atilla 2007-ben hozta létre az Etalon Film Kft.-t,
amely az elmúlt másfél évtizedben több mint százötven ke-

resztény szellemiségű filmet, illetve húsz-huszonöt könyvet adott
ki. Az alapító ügyvezető igazgatóval, a Keresztény Film- és
Könyvnapok rendezvényigazgatójával az angyalföldi Zokni ká-
vézóban beszélgettünk.

– Jogi egyetemet végzett, és már hosszú ideje ügyvédként dolgo-
zott, amikor 2007-ben megalapította az Etalont. Milyen élmé-
nyek hatására döntött úgy, hogy keresztény filmek kiadásával
foglalkozik a jövőben?

– Assisiben voltam egy zarándokúton. Már előtte is érdekeltek
a spirituális filmek, sőt filmklubokat is tartottam, és Olaszország-
ban járva meglepődtem, hogy olyan filmeket láttam a boltokban,
amelyeket magam sem ismertem. Hozzátartozik a miértekhez,
hogy az ügyvédi munka mellett valami másra, új feladatokra is
vágytam. Ezért aztán létrehoztam az Etalon Film- és Könyvkia-
dót. Az első film, amit szinkronizáltunk és kiadtunk, Lodovico
Gasparini Don Bosco – A szeretet küldetése című alkotása volt,
amely 2007-ben jelent meg. Egy ideig még folytattam az ügyvédi
munkámat, és azzal párhuzamosan működtettem a kiadót, de ez
utóbbi annyi munkával járt, hogy öt-hat év elteltével feladtam az
ügyvédi pályámat.

– A kiadott filmeket milyen szempontok alapján válogatják ki?
És miért lett Etalon a filmkiadó neve?

– Az etalon számunkra, keresztény emberek számára Jézus
Krisztus. Úgy tartom, hogy ő az egyetlen követendő példa. A
filmjeinkkel hozzá szeretnénk elvezetni az embereket. Egy film
kiadásával kapcsolatos döntés során mindig azt vizsgálom, ad-e
az alkotás olyan élményt a nézőnek, hogy általa közelebb kerül-
jön Jézushoz, a kereszténységhez.

– Mi az a plusz, amit a spirituális filmek nyújthatnak más alko-
tásokhoz képest?

– Egy kis lépést jelentenek Krisztus felé. Ez az a többlet, amit
adnak. Sokszor előfordul, hogy megnézünk egy filmet, jól szóra-
kozunk, de amikor kijövünk a moziból, szinte már el is felejtet-
tük, mit láttunk. Ha viszont egy valóban keresztény szellemiségű
alkotással találkozunk, utána úgy érezzük, szeretnénk kicsit jobbá
válni, követni a filmben látott pozitív példát. Sőt, megszülethet
bennünk a vágy, hogy konkrét lépéseket is tegyünk ezért, ameny-
nyire tőlünk telik. Már az első filmjeink is megérintették a néző-
ket, sorra jöttek a visszajelzések. Több segítőnk is volt. Egyet
emelnék most ki: Pintér Juditot, a Duna tv akkori olasz szerkesz-
tőjét, aki megvásárolta és szinkronizáltatta az első keresztény fil-
meket, például a Pio atya – a csodák em bere vagy a Casciai Szent Rita
– Umbria gyöngye címűeket. A kiadó első napjait sohasem fogom
elfelejteni. Csodálatos időket éltünk meg, nagyszerű érzés volt,
amikor elkészültek az első DVD-k. Óriási élményt jelentett meg-
nézni az eredeti filmeket, majd végigvinni a kiadás teljes folyama-
tát a jogok megvásárlásától egészen a kész DVD-k megjelenéséig.

– Az Etalon egyik legismertebb sorozata a Sugárzó életek.

– Ez egy, az egész világon egyedülálló, most már ötvenöt részes
játékfilmsorozat, amely példamutató életeket mutat be. Tudtom-
mal sem Amerikában, sem Olaszországban, de az egész világon

sehol sincs ilyen DVD-sorozat. Ebben csokorba szedtük a világ
legszebb keresztény filmjeit. Közülük első helyen mindig az olasz
filmekre koncentráltam, mert úgy találtam, hogy az olasz film
szívhez szóló. A sorozatba bekerült például a két nagyjátékfilm
Pio atyáról, de említhetem többek között a II. János Pál pápáról, a
Teréz anyáról, az Albert Schweitzerről, a Bakhitáról szóló filmeket
vagy a két Szent Bernadett-filmet, a franciát és az olaszt. Aki a Su-
gárzó életek-sorozat filmjeit megnézi, az biztosan nem fog csalódni.

– A Gyöngyszemek a filmművészetből és a Művész filmtár elne-
vezésű sorozatban a filmművészet nagy klasszikusainak alkotá-
sait láthatják az érdeklődők, Robert Bresson, Vittorio de Sica, Fe-
derico Fellini, Kuroszava Akira és más neves rendezők filmjeit.

– Ki ne hagyjuk Andrej Tarkovszkijt, akinek az összes filmjét
kiadtuk, köztük az Andrej Rubljovot és a Sztalkert! Vannak, akik
nem vallásosak, nem néznék meg a Sugárzó életek-sorozatban
megjelent filmeket, mert idegenkednek a szentektől, és riasztja
őket az elnevezés. Őket is segíteni kell a filmeken keresztül Isten
felé. Az általunk kiadott művészfilmek jelenthetik a hidat feléjük:
közvetve ott van bennük az istenkeresés témája, így a néző fontos
kérdéseken tűnődhet el. Ki kell emelnem ebből a sorozatból Pavel
Lungin A sziget című alkotását, amely egy ortodox szent életéről
készült. Ez a film tipikus példája annak, hogyan találkozhat a mű-
vészet és a vallás, és miként lehet egy művészfilmmel az istenke-
resés kérdései felé terelni a nézőt. A történet nagyon őszinte, és
így hiteles az élete értelmét kereső ember számára.

– Milyen további filmek szerepelnek még a kiadó kínálatában? 

– Mindenképpen kiemelendők a különleges dokumentum-
film-sorozataink. Ezek a magyar szentek, illetve boldoggá ava-
tottak életét bemutató A magyarság szentjei, a Vértanúink, hitval-
lóink, valamint a Keresztény filmtár- és a Csodás kegyhelyek-soroza-
tok darabjai. Kedvencem a tízrészes Keresztény filmtár, amelyben
csodálatos archív felvételek láthatók Teréz anyáról, Placid atyá-
ról és másokról. De kiadónk elindította a keresztény szellemisé-
gű családok számára létrehozott Családi filmtár-sorozatot is,
amelyben tudatosan válogatva mutatunk be felemelő mondani-
valóval bíró alkotásokat. Ilyenek például A kis lord, A kis herceg-
nő, A titkos kert, A másik asszony, Heidi, Momo, A kis herceg és más
ismert filmalkotások.

A Jóisten áll mögöttünk
Beszélgetés Torgyán Atillával, a tizenöt éves Etalon Kiadó vezetőjével



– Gondolnak a gyerekekre is?

– Az oktatáshoz jól használható, rajzolt filmes DVD-kiadvá-
nyokat jelentettünk meg: a huszonnégy részes A Biblia gyermekek-
nek – Újszövetség, illetve a harminckilenc részes A Biblia gyermekek-
nek – Ótestamentum című rajzfilmsorozatot, valamint A hit óriá-
sai DVD-sorozatot, amelyben olyan példamutató személyiségek
életével ismerkedhetnek meg a fiatalok, mint például Szent Mik-
lós, Assisi Szent Ferenc, II. János Pál pápa vagy Teréz anya.

– Az Etalon a filmek mellett könyvkiadással is foglalkozik.

– A Sugárzó életek című könyvsorozat volt az első, amelyben
Jo Lemoine Szent Ritáról szóló életrajzi kötetét jelentettük meg.
De említhetem az Assisi Szent Kláráról szóló Fiorettit is vagy
Albert Schweitzer és Móhandász Gándhí önéletrajzi műveit.
Nagyon fontosnak tartom, hogy elősegítsük a vallások egymás-
hoz való közeledését, és más vallásában is meglássuk az érté-
ket. Az emberiség fáklyavivői című háromkötetes vallási lexiko-
non, amely éppen mostanra készült el, huszonkét éven át dol-
goztam. Az a vallásalapítók, a szentek és a szellemi tanítók élet-
rajzain keresztül nyújt betekintést az emberiség szellemi életé-
be. A lexikonhoz kapcsolódóan vallásközi párbeszéddel foglal-
kozó kerekasztal-beszélgetések indultak el hazánkban, eddig
tíz ilyen rendezvény volt. A legutóbbi alkalommal a békéről be-
szélgettek a résztvevők, a katolikus nézőpontot Fábry Kornél
atya képviselte. Nagyon lényegesnek tartom ezt a párbeszédet,
nem véletlen, hogy Szent XXIII. János és Szent II. János Pál pá-
pa is hangsúlyozta ennek a fontosságát.

– Említene néhány nevet a lexikonban szereplők közül?

– A harmadik kötetben a hangsúly azon volt, hogy minél több
fontos téma képviselője helyet kapjon: például Chambon Mária
Márta életén keresztül mutattuk be a Jézus Krisztus Szent Sebei-
nek tisztelete témát, Alacoque Szent Margit-Márián keresztül a Jé-
zus Szent Szíve-tiszteletet, Emmerich Anna Katalin pedig a nagy
keresztény látnokokat képviselte a könyvben. De olyan szellemi
nagyságokról is olvashatunk az utolsó kötetben, mint például a
libanoni Charbel atya; Dél-Amerika nagy szentje, Limai Szent Ró-
za; Páli Szent Vince vagy Kronstadti Szent János, hogy csak né-
hány nevet emeljek ki. A kötetekben egyenrangúan szerepelnek a
különféle vallások markáns alakjai. Úgy gondolom, az életben az
egyik legfőbb dolgunk az, hogy közeledjünk a másik emberhez.
Nyitnunk kell mások felé, tudatosan meg kell értenünk egymást.
Ha kölcsönös a megismerés és az elfogadás, akkor nincs többé há-
ború, csak béke van.

– Milyen egyéb feladatai vannak még az Etalonnak?

– A kiadó folytatja a Keresztény Film- és Könyvnapok meg-
szervezését. Idén október végén már nyolcadik alkalommal ren-
deztünk meg ezt az eseményt az Uránia Nemzeti Filmszínház-
ban. A legutóbbi alkalomra több mint kétezren jöttek el, a kávézói
beszélgetéseinket hely hiányában sokan állva is végighallgatták,
s például a Chiara Lubich-film vetítése telt ház előtt zajlott. Sokan
megérintődtek, az Uránia mozi felemelő környezet, ez is hozzájá-
rult a nézők lelki ráhangolódásához. Nagy segítséget kaptunk az
MTVA-tól is. Nem adtam fel további filmek kiadásának tervét
sem, de az elsődleges célunk most az, hogy minél több könyvet
jelentessünk meg. Tervezünk egy rajzolt gyerekimakönyv-soro-
zatot, és a Pio atyáról szóló kiadványainkat is gondozni szeret-
nénk. A pitrelcinai szentről kiadónk eddig tizenkét könyvet, já-
ték-, illetve dokumentumfilmet jelentetett meg, és még rajzfilmet
is kiadtunk róla.

– Mitől függ, hogy lesznek-e újabb filmek, amelyek az Etalon Ki-
adónál jelennek meg? 

– A támogatástól. Rendkívül lényeges, hogy a keresztény kul-
túrát terjesztő kiadók állami támogatást kapjanak. A jelenlegi
helyzetben ugyanúgy segíteni kell őket, ahogyan például a zarán-
dokutakat szervező utazási irodákat. A keresztény kultúrának
mindig kiemelkedő szerepe volt, és úgy gondolom, az lesz a jö-
vőben is. 

– Hogyan látja a kiadó jövőjét a jelenlegi válságos helyzetben? 

– Alapvetően optimista vagyok, és úgy gondolom, ha csak né-
hány embert sikerül közelebb segítünk Jézus Krisztushoz, a to-
vábbi munkánknak is meglesz az értelme. Gyönyörű tizenöt
évünk volt, amelyre a Keresztény Film- és Könyvnapok tette fel a

koronát. Örülök, hogy előre vivő, jó ügyet szolgálhattam.  Az is-
teni gondviselés kezdettől fogva mellettünk volt. Az Etalon Film
Kiadó nem maradhatott volna fenn égi segítség nélkül. Könyvet
lehetne írni azokról az apró csodákról, amelyekkel a Jóisten segí-
tette a munkánkat. Gyakran nagyon nehéz körülmények között
dolgoztunk, és így is talpon maradtunk. Ez azt bizonyítja, hogy a
Jóisten állt, és most is ott áll mögöttünk. Hálásan köszönöm min-
den égi és földi segítőnknek, papoknak, szerzeteseknek, egyházi
és világi személyeknek, tv-s szakembereknek és a vásárlóinknak,
hogy segítették a munkánkat! Nélkülük nem tudott volna kitelje-
sedni a missziónk.

Bodnár Dániel
Fotó: Fábián Attila
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Aki karácsonyi olvasmányok-
kal hangolódnék az ünnepek-
re, könnyen szerét ejtheti: leg-
jobb költőink és novellistáink
sosem fukarkodtak az alkal-
mian bensőséges művekkel;
ezek antológiákban is elérhe-
tők. Magam ezúttal inkább
egy frissen megjelent kötetből
ajánlanék írást.

A Vadoma (Fiatal Írók Szövetsége, Budapest, 2022) Vörös Anna
első könyve. A fiatal író (és pszichológus, művészetterapeuta)
munkájának én-elbeszélő címszereplője egy szír menekült lány,
aki Aleppót már maga mögött hagyni
kényszerült, de Budapestet még nem fo-
gadhatta otthonául. Terek és idők köztes
zónájában keresi új otthonát – amiben
egy új, a történteket kimondani és értel-
mezni képes nyelv keresése segíti. A hát-
só borítóra kiemelt idézet szabatos ösz-
szefoglalása a kimondhatatlannak:
„Nem felejthetek el semmit, csak az em-
lékezést akarom abbahagyni.” (Szépen
illik ehhez a kibogozhatatlanul bonyo-
lult lélektani helyzethez a számos olva-
sati irányt meg nyi tó Vadoma név is: a szó
eleje például a szerző monogramját rejti;
a folytatás az adoma műfaji jelzetét bo-
csátja elénk kesernyésen; de a vad[on] és
a dom[us] szemantikai feszültsége is az
elnevezésben vibrál.)

A Két anya című történet egyszerű
eszközzel él igen hatásosan, mert okos
mértéktartással. A betlehemezés európai
szokását és a muszlimokban élő Jézus-
képet montírozza egymásra. Mindehhez
időszembesítést társít, miközben a Má-
ria-ábrázolatok ikonográfiai hagyomá-
nyát költi újra. A lerombolt múltból de-
reng elő az egyik anya, egy beszélgetés-
ből világlik föl a Jézus-szülő másik.
Amott a politikumba ízesült minden-
napok anomáliái kapnak szót, emitt a sematikus ábrázolás óha-
tatlan meghittsége gondolkodtat el. Két anya – de egyetlen anya-

ság. Akárha ugyanaz a gyer-
mek születne meg minden
időkben, minden jászolokban.
Mint Vadoma eszmélete: az
olvasó gondolatai is trauma
és szentség közt villódznak. A
földi gyötrelmeknek kitett lé-
tezés itt is, ott is (ekkor is, ak-
kor is) életet veszejtő erőkkel

néz szembe. A novella nem köti lelkünkre a megváltás esemé-
nyét, a megváltottság adományát. Ehelyett utolsó passzusaiban a
három napkeleti bölcsről ejt szót puhán, szelíden. Akik azzal mu-
tatnak példát – s ajándékoznak vigaszt –, hogy az egek nyomát

követik: „Hajnalodik, mikor Betlehembe
érnek. Az utcák néptelenül állnak a ró-
zsaszín fényben. Tűzni fog a nap ma is.
A csillag már éppen csak dereng. Megáll
egy istálló fölött. A királyok is megállnak
egy ajtó előtt.” (52.)

Több vonatkozásban is küldetést telje-
sítő könyv a Vadoma. Egyrészt maradan-
dó mozaikokban villantja elénk az arab
kultúrkör és a közel-keleti hétköznapok
világát. Másrészt fájdalomig iskolázza
érzékenységünket a számkivetettek, a
hontalanok, a traumatizáltak iránt. (Ko-
rábban Izsó Zita Aleppó-versei vállaltak
hasonló missziót, az Éjszakai földet
érés [2018] lapjain.) Mindeközben az ol-
csó didaxist éppúgy elkerüli, mint a
szentimentális végtanulságokat. Esztéti-
kai természetét sem az irodalmias bravú-
rok alakítják: nem stílusmutatványokkal
nyer meg, hanem lélektani tempójával és
a szövegritmus zeneiségével ébreszt
mély rokonszenvet. A fülszöveget jegyző
Al Ghaoui Hesna pontosan fogalmaz:
„történetekre osztott gondolatfonál” vo-
nul végig a művön; a harminchárom no-
vella egyetlen zaklatott, de önelemzésre
elszánt tudat megmutatkozása.

A kötetet glosszárium zárja. Ezek a
személyes emlékekkel dúsított szómagyarázatok nemcsak infor-
matív jellegüknél fogva, de méltányos figyelmük folytán is leke-
rekítik azt, ami lezárhatatlan – nevezzük bár sorsnak, történelem-
nek vagy irodalomnak.

Megjegyzendő végül, hogy nemcsak a szövegfüzér különleges:
a borító is csodaszép. A föld két féltekéjében újabban az a közös,
hogy egyiken sem találunk Szabó Imola Julianna munkáinál
szebb borítóterveket.
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Halmai Tamás

Ugyanaz a gyermek
Vörös Anna karácsonya
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Schmidt Egon

Az ökörszem télen
T E R M É S Z E T R A J Z

E G Y H Á Z I  Z E N E

Az óbudai Szent Péter és Szent Pál-főplébánia-templomban december 
11-én, vasárnap, a 18 órai szentmisén elhangzik Antonio Caldara e-moll miséje.
Előadják: Szabóki Tünde, Várhelyi Éva, Kállay Gábor és Cser Péter, valamint 
a templom Albert Schweitzer Kamarakórusa és -zenekara, vezényel: Kenessey
László.

Legkisebb madaraink egyike, mindössze 8 grammos; a maguk 
5-5 grammjával csak a két királyka kisebb nála. Tollazata barna,
jellemző, ahogy rövidke farkát mindig peckesen felfelé tartja. Ál-
landó madár, de télire az erdőből a nádasokba, parkokba, kertek-
be húzódik, ott lehet találkozni vele. Talán tízéves lehettem, ami-
kor először láttam ökörszemet. Tél volt, egy sűrű bokorcsoport-
ban bujkált, és Lovassy Sándor Magyarország gerinces állatai és gaz-
dasági vonatkozásaik című könyvének ábrája alapján nyomban rá-
ismertem. Akkoriban nem voltak még határozókönyvek, mada-

rakkal kapcsolatos ismereteimet a naponta forgatott Lovassy-
könyvből merítettem. Arra is emlékszem, hogy amikor ebédnél
bejelentettem, láttam egy ökörszemet, talán a nagybátyámat ki-
véve senkiben nem keltett ez különösebb lelkesedést.

Azóta telente gyakran találkozom ökörszemmel, de persze ma
már ez nem okoz számomra olyan kivételes, boldog izgalmat, mint
azon az említett napon. Évente láttam például a Népligetben, kü-
lönböző bokorcsoportokban, valószínűleg mindig ugyanazt a ma-
darat. Nem volt könnyű megfigyelni, mert egér módjára mozgott,
hol eltűnt, hol újra előbukkant. Ha átszállt a szomszéd bokorcso-
portba, jellegzetesen surrogva és mindig alacsonyan repült.

Emlékezetes számomra egy pilisi ökörszem is. Feleségemmel
a Dobogókő alatti elágazásnál lévő, sorompóval lezárt erdészeti
úton sétáltunk, amikor meghallottuk jellegzetes csettegését. Ha-
vas tél volt, és egy egyébként is sűrű bokrot úgy benőtt az isza-
lag, hogy a felszínén megülepedett hótakaróval kis sátorra ha-
sonlított. Alul a talaj valószínűleg hómentes volt, az ökörszem ott
találhatott magának szegényes táplálékot. A bokrot befedő hóta-
karón oldalt nyílások voltak, és a kis madár, aki persze észrevet-
te, hogy ott állunk, izgatott lett, hol az egyiken, hol a másikon át
kukucskált ki ránk. Közben időnként hangosan cserregett. Néz-
tük volna sokáig, de inkább továbbmentünk, hogy ne zavarjuk,
izgatott cserregését viszont még jó darabig hallottuk.

Legközelebb a Dinnyési-fertő menti gáton mentem, amikor
meghallottam ezt a hangot. A cserregés közeledett, ebből tudtam,

hogy az ökörszem kísér valamit a nád között. Mozdulatlanul áll-
tam, mire nem messze tőlem egy róka lépett ki a gátra. Pompás
téli bundájában volt, de csak másodpercekig nézhettem, mert
amint észrevett, már ugrott is vissza a nád közé.

Amikor még az állatkertben dolgoztam, egy téli napon a pál-
maházban meglepődve hallottam meg az ökörszem csengő éne-
két. Nem volt nehéz megtalálni, megszokta a sok látogatót és
egyáltalán nem félt. Ősszel egy nyitva hagyott oldalajtón szökhe-
tett be, és tavasszal ugyanúgy távozott. De addig sokszor láttam
és hallottam énekelni is. A trópusi melegben a növények alatt fut-
kostak a pókok, azt hiszem, abban az évben ez a kismadár válasz-
totta magának a legjobb telelőhelyet.

Azt már korábban megfigyeltem, hogy a nádtorzsák között té-
len is mozognak a pókok és az apró rovarok. Nem véletlen, hogy
az ökörszemek is szívesen telelnek a nádasban. Balogh István ba-
rátommal Apaj-pusztán jártunk, a Magyar Rádió Oxigén című
műsorához gyűjtöttünk anyagot. Az ökörszemet az elhagyott ha-
lastavak ritkás nádszegélyében vettem észre. Pista szerette volna
lefilmezni, de ez csak félig-meddig sikerült. Az apró madárka va-
lóban úgy mozgott, mint az egér, hol eltűnt a torzsák között, hol
újra felbukkant egy-egy pillanatra. Közben időnként felcsípett va-
lamit. Aztán fordult egyet, és az üres mederben álló egyik nád-
csoportba repült, ahová már nem követtük. Parkokban, bokros
kertekben már ott lehetnek az ökörszemek, egy kis szerencsével
megfigyelhetjük őket.

Fotó: Wikipédia



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.38 Időjárás-jelentés
16.43 Kenó (ism.)
16.44 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.40 Ma gyar világ
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/84. (ism.)
19.30 Család-barát
19.56 Egy perc híradó
19.58 Időjárás-jelentés
19.59 A mediterrán erdők története
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.38 Nemzeti sporthíradó
12.46 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói – Jávor Pál

(ism.)
13.00 A világ egy terített asztal – Né -

met ism.-terj. sorozat. Bázel
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Aldebrő
14.55 Almárium
15.20 Főmenü mini – Gesztenye

(ism.)
15.23 Egy perc híradó
15.24 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.50 Ridikül – Megszállottak klubja,

női bájjal
16.50 Almárium
16.55 Don Matteo, XII., 20/6. Az Úr

napját szenteld meg!, 2.
17.45 Embermesék
18.00 Híradó
18.29 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/85.
19.41 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, II., 16/3.
20.45 Kékfény
21.35 Sherlock, 3/2. A vak bankár
23.05 Kenó
23.10 Téboly – An gol bűnügyi film
11.10 Mesterember
11.40 2 nap New Yorkban – Fran cia

filmvígjáték
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Család’22 (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.25 Almárium (ism.)
18.25 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.30 Agapé (ism.)
11.20 Álmok álmodói
11.35 Zápor – Ma gyar játékfilm
13.00 Híradó
13.25 Közelebb (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Esély (ism.)
14.45 Ma gyar Krónika (ism.)
15.15 Itthon vagy!
15.40 Család-barát, 2. (ism.)
16.45 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Rocklexikon – Zalatnay Sarol-

ta
20.56 Embermesék (ism.)
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül – Megszállottak klubja,

női bájjal (ism.)
22.35 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Rocklexikon (ism.)
12.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
12.50 Zápor – Ma gyar játékfilm (ism.)
14.10 Ridikül – Megszállottak klubja,

női bájjal (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híra-
dó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.35 Gyerünk, Pocoyo! 6.40 Rozma-
ring kunyhó 6.55 A dzsungel könyve
7.05 Moncsicsik 7.20 Alvin és a mó-
kusok 7.55 Állati küldetés 8.20 Pad-
dington kalandjai 8.45 Robovonatok
9.15 Super Wings – A szárnyalók
9.40 A kis Nicolas nyaral 10.05 Leo,
az ifjú vadőr 10.15 Albert felfedezőú-
ton 10.30 Számoljunk Paulával 10.45
Mirr-Murr kandúr kalandjai 10.50 Ku-
kori és Kotkoda 11.00 Nyuszik 11.02
A nagy ho-ho-ho-hor gász 11.10 Vízi-
pók-Csodapók 11.15 Hajótöröttek
11.25 Pat, a kutya 11.30 Kókusz Ko-
kó, a kis sárkány 11.45 Nene 12.00
Tinka meséje 12.25 A Mikulás világa
12.30 Moncsicsik 12.50 M2 matricák
– Igaz vagy hamis 13.00 Szőrmókok
– a legjobb ovis barátaid 13.05 Gero-

nimo Stilton 13.30 Go Jetters, 3/1.
13.55 Bing 14.05 Postás Pat 14.20
Noddy, a mesterdetektív 14.45 Rosie
világa 14.55 Sam, a tűzoltó 15.20 Ge-
ronimo Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés
15.45 Gyerekversek 15.49 Hetedhét
kaland 16.00 Passzold át! – A futball
legendás játékosai 16.05 Idefix és a
Féktelen falka 16.30 Gigantoszaurusz
16.45 Dínók nyomában 16.50 Vega-
szauruszok 16.55 Robovonatok 17.20
A kis Nicolas nyaral 17.45 Levél Miku-
lásfalvára 18.10 Pat, a kutya 18.15
Super Wings – A szárnyalók 18.40
Go Jetters, 3/1. 19.00 Adventi kalan-
dárium 19.05 Rozmaring pillanatok
19.08 Alvin és a mókusok 19.40 Pep-
pa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.25 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/14. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Móra Ferenc: Kincskereső kis-
ködmön. Felolvassa: Kaszás Gergő,
23/14. 11.04 Hangoló 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Zenei
közelkép – műsorvezető: Juhász Előd
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Karácsonyi ének. Charles
Dickens kísértethistóriáját Benedek
Marcell fordította. Felolvassa: Hirtling
István, 12/3. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Dallamív – inspirációk 15.30
Generációk (ism.) 16.04 Sportkrónika
16.30 Mozgásban 17.04 Magvetés –
hitéletünk krónikája 18.04 Házunk tá-
ján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlti-
déző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom. Móra Fe-
renc: Kincskereső kisködmön. Felol-
vassa: Kaszás Gergő, 23/14. (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsora-
jánló 20.30 Akvarell – kulturális palet-
ta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Ven-
dég a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.35
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö -
rögkatolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Vissza
a gyermekekhez 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve
szabadon 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.30 Zsuffa Tünde: Paprika rummal 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Sporthí-
rek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Vissza a gyerme-
kekhez 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Arckép – alko-
tó emberek portréja 12.00 Hírek 12.05 Nép-
zene – Fiatalok hangja 12.35 A Kelemen
Kvartett hangversenye. Tagjai: Kelemen
Barnabás, Jonian Ilias Kadesha (hegedű),
Kokas Katalin (mélyhegedű), Vashti Mimosa

Hunter (gordonka), 1. Joseph Haydn: d-moll vonósnégyes
op., 76/2; 2. Bartók Béla: III. vonósnégyes, 3. Johannes
Brahms: a-moll vonósnégyes op. 51/2, ráadás: Bartók Bé-
la: II. vonósnégyes – II. Allegro molto capriccioso 13.55 A
Schola Hungarica hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 18.00 Mesterek órája – Hélene Grimaud
zongorázik 19.00 Évfordulók 19.35 Gustav Mahler: III.
szimfónia. Ea.: Takács Klára (ének), Ma gyar Rádió Gyer-
mekkórusa (karig.: Reményi János), Ma gyar Állami Ének-
kar (karig.: Pászti Miklós), Ma gyar Állami Hangversenyze-
nekar, vez.: Kobajasi Kenicsiró 21.15 Tokos Zoltán gitár-
estje, 1. Manuel Ponce: a) Keringő, b) Scherzino mexica-
no, 2. George Gershwin – Jorge Morel: Egy ame ri kai Pá-
rizsban – variációk egy Gershwin témára, 3. Vicente Asen-
cio: Valenciai szvit, 4. Joaquin Rodrigo: Invokáció és tánc,
5. Manuel Ponce: Téma, Változatok és finálé 22.00 Ars no-
va 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Rorate – Solymár, Szűz Mária Szent neve-templom 6.52 Boldo-
gok a békességszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rög -
katolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a csa-
ládban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápol-
nája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret
földje 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismerte-
tés 12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Hitvalló 15.55 Hírpercek 16.00 Rózsafüzér – a Mária Rádió Világcsalád közös
imádsága, Guadalupe, Mexikó 17.00 Hírpercek 17.05 Hazafelé 17.55 Hírper-
cek 18.00 Barátkozó 18.50 Boldogok a békességszerzők 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05
Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek
a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.55 Futsal-magazin (ism.) 5.25 Női
kosárlabda Euroliga – Sopron Bas-
ket–Perfumerias Avenida (ism.) 7.25
Ökölvívó Országos Bajnokság (ism.)
8.25 Műkorcsolya Grand Prix – Final,
Torino Gála (ism.) 10.45 GÓÓÓL!2
(ism.) 11.45 Atlétika – Mezei futó Eu-
rópa-bajnokság, női 8000 m, férfi
10000 m (ism.) 12.55 Építők (ism.)
13.20 Férfi vízilabda Ma gyar Kupa
(ism.) 14.50 Merkantil Bank Liga –
DVTK–BFC Siófok (ism.) 16.50 FIFA
Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 18.55 FI-
FA Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 21.00 FI-
FA Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 23.00 FI-
FA Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 1.00 Rö-
vidpályás úszó-világbajnokság – Elő-
futamok (élő) 3.00 Rövidpályás gyors-
korcsolya világkupa – Almaty (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50, 19.05 A nevelés az élet szolgá-
lata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadá-
sa 11.30 Montserrat jezsuita beszél-
getések 12.00 Imamaraton – Afrikai
Miasszonyunk, Algéria 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Léleke-
melő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 17.00 Szentmise 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 21.00 Mária
köszöntő 21.30 Örömhíreink Dió-héj-
ban (ism.) 22.45 Általános kihallgatás
Rómából (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 Angeli-
ca anya tanítása 7.00 Reggeli szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (élő) 11.30 Barsi Balázs atya
vasárnapi homíliája (ism.) 12.05
Szentmise 13.00 Rome Reports
13.40 Vatikáni Rádió magyar adása
14.00 EWTN Daily Mass – angol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szentmi-
se 18.00 Bábel Balázs érsek hittanó-
rája 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora 22.00
Délelőtt (ism.)

7.30 Építők – A Telekom Veszprém hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 8.00 Kézilab-
da – BL, nők, csoportkör, Rapid Bucu-
resti–Győri Audi ETO KC (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 NBA Action,
8. (ism.) 11.30 Alley-Oop, 2023/9.
(ism.) 12.30 NBA, alapszakasz, New
Orleans Pelicans–Phoenix Suns
(ism.) 15.30 UFC 282, Las Vegas, Jirí
Procházka–Glover Teixeira (ism.)
19.00 Mai helyzet 19.15 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo
Hungaria–CSM Bucuresti (ism.)
21.15 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, Rapid Bucuresti–
Győri Audi ETO KC (ism.) 23.15 Har-
madik félidő (ism.) 0.45 Ökölvívás –
Profi gála, New York, Teofimo López–
Sandor Martin (ism.) 3.45 Aerosport

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.00 A dadus, 4/5.
12.25 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Everwood, 2/6. Vak
hit 14.10 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 4/6. Forró nyomon 15.25 A
sors játéka, 18. 16.40 Az örökség ára
– Tö rök filmsorozat, 9. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.00 A
Konyhafőnök VIP – Gasztroreality,
7/26. 22.40 RTL Híradó – Késő esti
kiadás 23.05 XXI. század – a legen-
dák velünk élnek 23.40 CSI: New
York-i helyszínelők – Ame ri kai–ka na -
dai krimisorozat, 9/5.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió7.45, 15.05 Szentek, szent életű
emberek 8.15 Adventi nyereményeső
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Neu-
ma 13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Hajrá, magyarok! 14.35 Hét nap
(ism.) 15.15, 19.50 A lélek szava
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Mit tegyek? 17.00 Hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A 26-os számú holttest R.: Med-
gyesi Gabriella 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Sajtóklub
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver – A
Karc FM és a HírTV közös műsora
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 21.10 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között 22.15
Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.)
24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.): A 26-os számú
holttest 3.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 3.40 Európai híra-
dó (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

6.00 Vadregényes túrák, 4/5. 7.00
Ausztrália szigetei, 1. 8.00 Beépített
főnök – Amerika, 11/9. 8.55 Gyárláto-
gatás, 6/5. 10.00 Szuperverdák szü-
letése, 6. 11.00 Beépített főnök –
Amerika, 11/9. 12.00 Fiúból férfivá, 1.
13.00 Nehezebb, mint gondolnád!,
15–16. 14.00 Szuperverdák születé-
se, 7. 15.00 Élet a fagypont alatt, 9/3.
16.00 Várfoglalók, 1–2. 17.00 Beépí-
tett nagyfőnök – Nagy-Britannia, 1.
18.00 Első influenszerek, 2/6. 19.00
Opálvadászok, 4/9. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 9/4. 21.00 Várfoglalók, 3.
21.30 Várfoglalók, 4. 22.00 Az iraki
háború, 1. 23.15 Fikció vagy valóság,
3/5. 0.15 Volt egyszer egy Vadkelet –
Emir Kusturicával, 1. 1.20 Élet a fagy-
pont alatt, 9/4.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva 11.15 Tények Plusz 12.00 Té-
nyek délben – Hírműsor 12.30 Rex
felügyelő, 19. A vesztes 13.30 Rex fe-
lügyelő, 20. Csalóka közelség 14.35
Válaszutak – Me xi kói sorozat, 54. Re-
ményekkel teli utazás 15.40 Testvé-
rek – Tö rök sorozat, 40. 16.45 Össze-
tört szívek, 39. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Farm VIP – Ma gyar szórakoztató mű-
sor, 16. 21.20 Szerencsekerék – Ma -
gyar szórakoztató műsor 23.00 A cso-
dadoktor – Tö rök sorozat, 103. 0.15 A
rezidens – Ame ri kai sorozat, 21. Koc-
kázat 1.15 Tények este

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Főtér 9.55 M5 História – A kiug-
rási kísérlet (ism.) 10.55 A kék bolygó
– An gol ism.-terj. sorozat. Partvidékek
11.55 A mediterrán erdők története –
Spa nyol ism.-terj. sorozat. Az éj király-
nője (ism.) 12.55 Kontúr – Frenreisz
Károly énekes, zenész (ism.) 13.35
Hajdanában-danában... – Ma gyar
ism.-terj. sorozat. A Budai Vár 13.50
Jelmezbál – Ma gyar játékfilm 15.25
Multiverzum (ism.) 15.55 Novum
16.25 Koronás sas – Len gyel tévéfilm-
sorozat 17.15 Dalban Bartók 17.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Bajorország vadvilága – Né met ism.-
terj. sorozat. Jégből született vidék
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Poldark,
3/27. 22.05 1989 – Len gyel dok.-film

8.00 Egyiptom elveszett kincsei 9.00
Dr. Pol állatklinikája 10.00 Alaszka: Az
új nemzedék 11.00 Az ég óriásai
12.00, 13.00 Reptér a jeges északon
14.00 Az ég óriásai 15.00 Tényleg így
készül?! 16.00 Drogfogások a repülő-
téren 17.00 Bekasztlizva külföldön –
Kadhafi foglya 18.00 Légikatasztró-
fák: Speciális esetek 19.00 Tényleg
így készül?! – Hamburgerhús és enc-
hilada 19.30 Tényleg így készül?! –
Csokis süti és szójaszósz 20.00 Top
10: A 80-as évek legjei – Kütyük
21.00 Drogfogások a repülőtéren –
Folyékony drogok 22.00 Drogfogások
a repülőtéren – Hatmillió dolláros fo-
gás 23.00 Bekasztlizva külföldön –
Barát vagy áruló 24.00 II. világhábo-
rú: Harc Európáért

7.30 A piszkos tizenkettő – Ame ri kai
háborús akciófilm 10.30 Batman – A
denevérember – Ame ri kai akciófilm
13.10 Batman visszatér – Ame ri kai
akciófilm 15.50 A sötét lovag – Ame ri -
kai–an gol ak ció thril ler 18.50 I. e. 10
000 – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ste-
ven Strait, Camilla Belle, Cliff Curtis,
Joel Virgel. R.: Roland Emmerich
21.00 The Commuter – Nincs kiszál-
lás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Liam
Neeson, Vera Farmiga, Patrick Wil-
son, Sam Neill. R.: Jaume Collet-Ser-
ra 23.15 Invázió – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Nicole Kidman, Daniel Craig,
Jeremy Northam, Jackson Bond. R.:
Oliver Hirschbiegel 1.15 Vakító fehér-
ség – Ame ri kai–fran cia krimi –R.: Do-
minic Sena

11.15 Az an gol vidék karácsonyi
konyhája 12.30, 20.30 A TV Paprika
karácsonya 13.00 Kedvenceink ked-
vencei 13.30, 18.00 Véletlenül vega –
a világ legfinomabb zöldséges ételei
14.00 Anna Olson alkalmi süteményei
14.30 A csokoládé királynője 15.00
Paprika Pékség 15.15 A TV Paprika
adventi kalendáriuma 15.30 Minden
nap karácsony! 16.00 Régi ízek nyo-
mában 16.30 Donal gyors receptjei
17.00 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 17.30 Egy séf, négy évszak
18.30 Receptbolondok 19.00 A cso-
koládé királynője 19.30 A TV Paprika
adventi kalendáriuma 20.00 Minden
nap karácsony! 21.00 Gordon, Gino
és Fred ünnepi lakomája 22.25 Rac-
hel Khoo konyhája: Csokiország

8.45 Félix és Rose – Fran cia–an gol
vígjáték 10.25 Vörös Szonja – Ame ri -
kai–hol land akciófilm 12.15 Üldözési
mánia – Ame ri kai–ka na dai vígjáték
14.35 Ip Man: A nagymester – Hong -
kon gi–kí nai életrajzi akciófilm 16.45
Sámson – Ame ri kai akciófilm – R.:
Bruce Macdonald 18.55 Káposztale-
ves – Fran cia filmvígjáték – Fsz.:
Jean Carmet, Louis de Funes. R.:
Jean Girault 21.00 Egy gyilkos agya –
Ame ri kai–hol land–an gol–finn akció-
film – R.: Renny Harlin 22.55 A túlélő
– Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Mark Wahlberg, Taylor Kitsch. R.: Pe-
ter Berg 1.25 9 – A szám hatalma –
Ame ri kai misztikus film – R.: John Au-
gust 3.05 Ház az utca végén – Ame ri -
kai–ka na dai horror

8.30 Agymenők, 1–2. 9.20 Dawson
és a haverok, 4/13. 10.20 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 16–
17. 12.10 Doktor Murphy – Ame ri kai
sorozat, 10–11. 14.00 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5–6. 16.00
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs
komédia, 18. 16.30 Ide süss! Legéde-
sebb pillanatok – Ma gyar gasztronó-
miai műsor, 5. 17.30 Troll a konyhá-
ban – Ma gyar kulináris vetélkedő, 15.
18.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar szituá-
ciós komédia, 19. 19.00 Ide süss! Ün-
nepi kihívás – Ma gyar gasztronómiai
műsor, 1. 20.00 Troll a konyhában –
Ma gyar kulináris vetélkedő, 16. 21.00
Csípem a családod – Ame ri kai vígjá-
ték 22.55 Constantine – A démonva-
dász – Ame ri kai–né met akciófilm

8.35 Vörös Szonja – Ame ri kai–hol -
land akciófilm 10.20 Gyalog Galopp –
An gol vígjáték 12.20 Jackie, a legen-
da – Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bing Shao, Jackie Chan.
R.: Stanley Tong 14.45 Red Dawn –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chris
Hemsworth, Josh Hutcherson. R.:
Dan Bradley 16.40 A séf – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jon Favreau, Robert
Downey Jr, Scarlett Johansson. R.:
Jon Favreau 18.50 A beavatott-soro-
zat: A lázadó – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Ansel Elgort, Shailene Woodley.
R.: Robert Schwentke 21.00 Tremors
– Ahová lépek, szörny terem – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Fred Ward,
Kevin Bacon. R.: Ron Underwood
22.45 Új faj – Ame ri kai–ma gyar horror

Tv Paprika – 18.30

Receptbolondok
Lengyel gasztrosorozat (2018) • Az elmúlt időszakban gyakran
hallgattam Halász Judit dalait, nem is tudom, miért. Talán a
„mindannyian mások vagyunk” gondolat fogott meg, Bródy

 János szövege. S az, hogy „Ezen a földön mindannyian látogatók
vagyunk. Ha elmegyünk, magunk után ki tudja, mit hagyunk, ta-
nítsuk meg gyermekeinknek a szeretet dalát, ahány ember, any-
nyiféle csodálatos világ.” Igaz ez a konyhára is, hiszen ott is csak
úgy alkothatunk igazán finomat és emlékezeteset, ha lakik ben-
nünk szeretet, és szívből főzünk. Daria Ładocha és lányai csuda
jó ötletes receptekkel kápráztatják el a nézőket, és ami nem mel-
lékes, hogy az általuk kreált készítmények kevés idő alatt az asz-
talra tehetők, ráadásul elkápráztathatjuk, lenyűgözhetjük, elvará-
zsolhatjuk velük vidám, vérmes, vicces, vérszegény vagy vackor-
ba harapott vendégeinket. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Tűz vagy Istenem, erős és olthatatlan. 
Égetsz, égetésed sebet ejt, de ez a seb édes, mint a méz. 

Fájdalmat okozol, de ez a fájdalom kívánatos.
Boldog Brenner János

1931. december 17. – 1957. december 15.

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.38 Időjárás-jelentés
16.44 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.40 Öt kontinens
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/85. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
10.00 A mediterrán erdők története
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.38 Nemzeti sporthíradó
12.46 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.55 Almárium
15.15 Egy perc híradó
15.19 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.35 Almárium
16.45 Don Matteo, XII., 20/7.
17.49 Embermesék
18.00 Híradó
18.29 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/86.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, II., 16/4.
20.39 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Jelizaveta, 12/7.
21.45 Elveszett idők – Történelmi

apokrif, 4/3.
22.10 Briliáns barátnőm, II., 8/1. Az

új név
23.10 Kenó
23.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
23.45 Hogy volt?! – Janovics Jenőre

emlékezünk (ism.)
10.40 A Nagyok (ism.)
11.10 Fülenincs nyúl – Né met ka-

landfilm
13.05 Álmok álmodói
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Vers (ism.)
10.17 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.40 Isten kezében (ism.)
11.10 Önkéntesek
11.45 Szávitri, az asszonyi hűség di-

csérete – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’22 (ism.)
14.45 Novum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát, 2. (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Ötvenből huszonöt – Schütz-

kabaré
20.55 Embermesék (ism.)
21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.36 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Ötvenből huszonöt – Schütz-

kabaré (ism.)
12.20 Kék bolygó
12.25 Szávitri, az asszonyi hűség di-

csérete – Ma gyar tévéjáték (ism.)
13.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Derítsük ki! 6.55 A dzsungel
könyve 7.20 Alvin és a mókusok 7.55
Állati küldetés 8.20 Gigantoszaurusz
8.35 Dínók nyomában 8.40 Vega-
szauruszok 8.45 Robovonatok 9.15
Super Wings – A szárnyalók 9.40 A
kis Nicolas nyaral 10.05 Leo, az ifjú
vadőr 10.15 Albert felfedezőúton
10.30 Számoljunk Paulával 10.45
Mirr-Murr kandúr kalandjai 10.50
Mekk Elek az ezermester 11.00 Állat-
kölykök 11.02 A nagy ho-ho-ho-hor -
gász 11.05 Vízipók-Csodapók 11.15
Hajótöröttek 11.20 Pat, a kutya 11.30
Kókusz Kokó, a kis sárkány 11.45 Ne-
ne 12.00 Tinka meséje 12.25 A Miku-
lás világa 12.30 Moncsicsik 12.50 M2
matricák – Igaz vagy hamis 12.55
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Go Jet-
ters, 3/1. 13.55 Bing 14.05 Postás Pat
14.20 Noddy, a mesterdetektív 14.45
Rosie világa 14.55 Sam, a tűzoltó
15.20 Geronimo Stilton 15.40 1 nap,
1 kérdés 15.45 Gyerekversek 15.48
Hetedhét kaland 16.00 Passzold át! –
A futball legendás játékosai 16.05
Idefix és a Féktelen falka 16.30 Pad-
dington kalandjai 16.55 Robovonatok
17.20 Nefertin kalandjai a fáraók föld-
jén 17.45 Levél Mikulásfalvára 18.10
Pat, a kutya 18.15 Super Wings – A
szárnyalók 18.40 Go Jetters, 3/1.
19.00 Adventi kalandárium 19.05
Rozmaring pillanatok 19.08 Alvin és a
mókusok 19.40 Peppa malac 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.15 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/15. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján 10.04 Pan-
non mozaik 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom. Móra Ferenc: Kincske-
reső kisködmön. Felolvassa: Kaszás
Gergő, 23/15. 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép – műsorvezető:
Ma gyar Kornél 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30, 23.00
Rádiós regénytár – Karácsonyi ének.
Charles Dickens kísértethistóriáját
Benedek Marcell fordította. Felolvas-
sa: Hirtling István, 12/4. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Dallamív 15.30 Tel-
jességünk felé (ism.) 16.04 Teremtett
világ – dr. Juhász Árpád sorozata
16.30 Mozgásban – lemezbemutató
17.04, 17.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Móra Ferenc: Kincs-
kereső kisködmön. Felolvassa: Ka-
szás Gergő, 23/15. (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Világ-egyház
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Kato-
likus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Vissza a gyer-
mekekhez 14.25 Krónika 14.30 Felfedező – az egészségről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közleke-
dés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Na-
gyok 20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi
történelem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.35 Mikszáth Kálmán: Az apám ismerősei 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Vissza a gyermekekhez 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek 9.05
Muzsikáló délelőtt 11.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 12.00 Hírek 12.05 Népzene
12.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangver-
senye 14.20 A Concentus Musicus Wien
hangversenye Henry Purcell műveiből. Vez.:
Stefan Gottfried. Km.: Michael Schade (te-

nor), 1. Pavane Z. 752, 2. Míg a zene szól – kísérőzene az
Oidipusz c. színműhöz Z. 583 (Schade), 3. Fantázia egy
hangra Z. 745, 4. A tündérkirálynő – szvit Z. 629 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Muzsikuslegendák
19.00 Prológ 19.35 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekará-
nak hangversenye 21.35 A Van Kuijk Vonósnégyes Wolf-
gang Amadeus Mozart-műveket játszik. Tagjai: Nicolas Van
Kuijk, Sylvain Favre-Bulle (hegedű), Emmanuel François
(mélyhegedű), An tho ny Kondo (gordonka), 1. B-dúr diverti-
mento K 137, 2. F-dúr divertimento K 138 22.00 Ars nova –
a XX–XXI. század zenéje. Rózsa Miklós műveiből, 1. Ben
Hur – szvit (Miskolci Szimfonikus Zenekar, vez.: Kovács
László), 2. Brácsaverseny (1980–84) (Lawrence Power,
Bergeni Filharmonikus Zenekar, vez.: Andrew Litton) 23.00
Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató – E.K. Avenue: Risk
Taker. Km.: Varga Gergely (szaxofon), Fekete-Kovács Kor-
nél (trombita, szárnykürt) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Rorate – Solymár, Szűz Mária Szent neve-templom 6.52
Boldogok a békességszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból
9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15
Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliu-
ma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanú-
ságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírper-
cek 18.00 Életre hangoló 18.50 Boldogok a békességszerzők 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Függőségről
20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghall-
gatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valósá-
gos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.55 Jövünk! (ism.) 5.25 Tippmix női
kosárlabda NB I – SERCO UNI Győr–
Atomerőmű KSC Szekszárd (ism.)
7.25 FIFA Labdarúgó-vb 2022 – Katar
– Negyeddöntő (ism.) 9.30 Rövidpá-
lyás úszó világbajnokság – Közép-
döntők, döntők (élő) 12.15 GÓÓÓL!2
13.10 Labdarúgás – Merkantil Bank
Liga: Szeged-Csanád GA–MTK Bu-
dapest (ism.) 15.10 Rövidpályás
úszó-világbajnokság – Középdöntők,
döntők (ism.) 18.00 GÓÓÓL!2 (ism.)
19.00 Felvezető műsor – Labdarúgás
20.00 FIFA Labdarúgó-vb 2022 – Ka-
tar – Elődöntő mérkőzés (élő) 21.50
Értékelő műsor – Labdarúgás 22.15
Fradi Tv 22.45 K&H férfi kézilabda li-
ga – Pick Szeged–Csurgói KK mérkő-
zés (ism.) 0.30 Skipper (ism.) 1.00
Rövidpályás úszó-világbajnokság –
Előfutamok (élő) 3.00 Pecatúra (ism.)
3.30 Műkorcsolya Grand Prix – Final,
Torino – Férfi szabadprogram (ism.)
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6.00 Rorate 6.45, 17.45 Rózsafüzér
7.30, 22.30 Zsolozsma 7.50 Belső
gerinctorna 8.00 Beszéljük meg! –
Somogyi Krisztina, Kézdy Anikó és
Papp Miklós előadása 9.20 Válogatás
a Szent István Televízió műsorából
10.20 Apostol – Diószegi László mű-
sora 11.20, 20.00 Barsi Balázs ad-
venti gondolatai 12.00 Imamaraton –
Fatimai Rózsafüzér Királynéja, Portu-
gália 13.10 Hírek 13.25 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Apostol (ism.) 17.00 Szentmi-
se 18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
19.05 Élet az egyházban (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Női kincsek (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00
Haladjunk együtt! 7.00 Reggeli
szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.05 Szentmise
12.40 Angelica anya tanítása 13.40
Vatikáni Rádió magyar adása 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 An-
gelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága 15.25 A nap verse 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szent-
mise 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora (ism.)
22.00 Délelőtt (ism.)

8.00 Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
FTC-Rail Cargo Hungaria–CSM Bu-
curesti (ism.) 10.00 Ökölvívás – Profi
gála, Tokió, Inoue Naoja–Paul Butler
(élő) 13.00 Televíziós vásárlás 13.30
Póker 2022 WSOP Main Event (ism.)
14.30 NBA Action, 8. (ism.) 15.00 Al-
ley-Oop – A TV NBA-magazinja,
2023/9. (ism.) 16.00 Mai helyzet 16.15
Kézilabda – Európa-liga, férfiak, cso-
portkör, Balatonfüred–Alpla Hard (élő)
18.45 Kézilabda – Európa-liga, férfiak,
csoportkör, Tatran Presov–Fejér-
B.Á.L. Veszprém (élő) 20.45 Kézilab-
da – Európa-liga, férfiak, csoportkör,
Flensburg–Ferencváros (élő) 22.30
HSMA Erős emberek-WHB Liga, dön-
tő 23.30 UFC 282, Las Vegas, Jirí
Procházka–Glover Teixeira (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.00 A dadus, 4/6.
12.25 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Everwood, 2/7. Há-
rom everwoodi bányász 14.10 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 4/7. Iz-
zó tekintet 15.25 A sors játéka, 19.
16.40 Az örökség ára – Tö rök filmso-
rozat, 10. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.00 A Konyha-
főnök VIP – Gasztroreality, 7/27.
22.45 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.15 Házon kívül 23.45 CSI: New
York-i helyszínelők – Ame ri kai–ka na -
dai krimisorozat, 9/6.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30 Vatikáni Rádió 7.45,
14.50 Szentek, szent életű emberek
8.15 Adventi nyereményeső 9.05
Egymás közt 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Cse-
peredő 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző
(ism.) 19.15 Mustármag 19.45 Esti
mese 20.05 Egyházfórum 21.05 Ká-
véház (ism.) 22.10 Mindennapi egés-
zségünk (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Cseberből vederbe R.: Neagu Ad-
rián 12.00 Híradó 13.00 Háború Uk-
rajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.):
Cseberből vederbe 3.00 Vezércikk
(ism.) 3.40 Magyarországi vadásza-
tok (ism.) – Gímszarvas – Bayer Zsolt
dokumentumfilmje 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 David Attenborough: Az élet szí-
nei, 1. 6.55 A bolyók története, 1. 7.00
Ausztrália szigetei, 2. 8.00 Beépített
nagyfőnök – Nagy-Britannia, 1. 8.55
Gyárlátogatás, 6/6. 10.00 Szuperver-
dák születése, 7. 11.00 Beépített
nagyfőnök – Nagy-Britannia, 1. 12.00
Fiúból férfivá, 2. 13.00 Nehezebb,
mint gondolnád!, 17–18. 14.00 Szu-
perverdák születése, 8. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 9/4. 16.00 Várfoglalók,
3–4. 17.00 Beépített nagyfőnök –
Nagy-Britannia, 2. 18.00 Első influen-
szerek, 2/7. 19.00 Opálvadászok,
4/10. 20.00 Élet a fagypont alatt, 9/5.
21.00 Várfoglalók, 5–6. 22.00 Az iraki
háború, 2. 23.15 Fikció vagy valóság,
4/1. 0.15 Volt egyszer egy Vadkelet –
Emir Kusturicával, 2.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Rex felügyelő, 1. Rex
bosszút áll 13.30 Rex felügyelő, 2.
Vak düh 14.35 Válaszutak – Me xi kói
sorozat, 55. Minervának sikerült a ter-
ve 15.40 Testvérek – Tö rök sorozat,
41. 16.45 Összetört szívek, 40. 18.00
Tények – Hírműsor 18.45 Tények
Plusz 19.50 Farm VIP – Ma gyar szó-
rakoztató műsor, 17. 21.20 Szeren-
csekerék – Ma gyar szórakoztató mű-
sor 23.00 A csodadoktor – Tö rök so-
rozat, 104. 0.15 A rezidens – Ame ri kai
sorozat, 22. A puding próbája az evés

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 A professzor, aki római reformá-
tus – Portré Borzsák Istvánról 9.55,
16.25 Koronás sas 10.55 A kék boly-
gó 11.55 A mediterrán erdők története
– Spa nyol ism.-terj. sorozat. Az erdők
páncélosa (ism.) 12.55 Bajorország
vadvilága – Né met ism.-terj. sorozat.
Jégből született vidék (ism.) 13.50
Gazdátlan asszony – Ma gyar roman-
tikus film 15.05 Hajdanában-daná-
ban... 15.25 Hazajáró (ism.) 15.55
Ma gyar Krónika 17.15 Dalban Bartók
17.30 Ön is tudja? – műveltségi vetél-
kedő 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Bajorország vadvilága – Né met
ism.-terj. sorozat 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Júlia és a szellemek – Olasz já-
tékfilm 23.20 Poldark – An gol tévé-
filmsorozat, 3/27. (ism.)

8.00 Egyiptom elveszett kincsei 9.00
Dr. Pol állatklinikája 10.00 Alaszka: Az
új nemzedék 11.00 Az ég óriásai
12.00, 13.00, 14.00 Jeges pokol Nor-
végiában 15.00 Gordon Ramsay: Ka-
landos utakon – Walesi mesék 16.00
Drogfogások a repülőtéren – Kábító
gyertyák 17.00 Bekasztlizva külföldön
– Túlélni Ecuadort 18.00 Légikataszt-
rófák: Speciális esetek – Tervezési hi-
bák 19.00 Tényleg így készül?! – Gu-
mimaci és almaszirom 19.30 Tényleg
így készül?! – Sült hagyma és csokis
cukorka 20.00 Hidegháború: Techno-
lógiák harca 21.00 Árulók – Kí nai ipari
kémei 22.00 Apokalipszis: Hitler keleti
inváziója – A döntő csata 23.00 A Har-
madik Birodalom építményei – Halál
a magasból

8.50 Kutyák és macskák – Ame ri kai
vígjáték 10.30 Richie Rich – Rossz-
csont beforr – Ame ri kai vígjáték 12.25
A kismenő – Ame ri kai vígjáték 14.25
Batman és Robin – Ame ri kai akciófilm
17.10 Balhé Bronxban – Hong kon gi
akcióvígjáték – R.: Stanley Tong
18.50 Taxi, 5. – Fran cia akciófilm –
Fsz.: Franck Gastambide, Bernard
Farcy, Salvatore Esposito, Sabrina
Ouazani, Malik Bentalha, Edouard
Montoute. R.: Franck Gastambide
21.00 Ocean’s Thirteen – A játszma
folytatódik – Ame ri kai krimivígjáték –
Fsz.: George Clooney, Brad Pitt, Matt
Damon, Al Pacino, Andy Garcia, Vin-
cent Cassel, Don Cheadle. R.: Steven
Soderbergh 23.30 Gengszterosztag –
Ame ri kai akciófilm

10.25 Rachel Khoo konyhája: Cso-
kiország 11.15 Sütimester 3 – Kará-
csony 12.30 A TV Paprika karácsonya
13.00 Kedvenceink kedvencei 13.30,
18.00 Véletlenül vega – a világ legfi-
nomabb zöldséges ételei 14.00 Re-
ceptbolondok 14.30 A csokoládé ki-
rálynője 15.00 Paprika Pékség 15.15
A TV Paprika adventi kalendáriuma
15.30, 20.00 Minden nap karácsony!
16.00 Régi ízek nyomában 16.30 Do-
nal gyors receptjei 17.00 Gordon
Ramsay – Családi körben 17.30 Egy
séf, négy évszak 18.30 Receptbolon-
dok 19.00 A csokoládé királynője
19.30 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 20.30 A TV Paprika karácsonya
21.00 Otthon, Nigellánál: karácsony
22.15 Jamie ünnepi lakomája

8.10 Szerelemre hangszerelve –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Keira
Knightley, Mark Ruffalo. R.: John Car-
ney 10.20 Spirit – A sikító város –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Gabriel
Macht, Samuel L. Jackson. R.: Frank
Miller 12.15 Az utolsó király – Nor vég
akciófilm 14.15 Kalózok – Dél-ko re ai
kalandfilm – R.: Seok-Hoon Lee
17.05 Szárnyát vagy combját? –
Fran cia vígjáték – R.: Claude Zidi
19.15 Négybalkezes – Fran cia vígjá-
ték – Fsz.: Gérard Depardieu, Pierre
Richard. R.: Francis Veber 21.00 Dist-
rict 9 – Ame ri kai–sci-fi – Fsz.: Cope
Jason, David James, Sharlto Copley.
R.: Neill Blomkamp 23.00 Leszámo-
lás Hongkongban – Ame ri kai akció-
film – R.: James Glickenhaus

9.20 Dawson és a haverok, 4/14.
10.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 18–19. 12.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 12–13.
14.00 Az újonc – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 2/7. 15.00 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 2/8. 16.00 Brigi és
Brúnó – Ma gyar szituációs komédia,
19. 16.30 Ide süss! Ünnepi kihívás –
Ma gyar gasztronómiai műsor, 1. 17.30
Troll a konyhában – Ma gyar kulináris
vetélkedő, 16. 18.30 Brigi és Brúnó –
Ma gyar szituációs komédia, 20. 19.00
Ide süss! Ünnepi kihívás – Ma gyar
gasztronómiai műsor, 2. 20.00 Troll a
konyhában – Ma gyar kulináris vetélke-
dő, 17. 21.00 A pap – Háború a vám-
pírok ellen – Ame ri kai akciófilm 22.50
Titokzatos folyó – Ame ri kai thriller

8.50 Frankenstein – Ame ri kai fantasz-
tikus film, 2. 10.40 A kincses sziget
kalózai – Ame ri kai–fran cia–olasz–né -
met kalandfilm 13.10 A szerzetes alá-
száll – Kí nai akciófilm – Fsz.: Bao-
qiang Wang, Xuejian Li. R.: Kaige
Chen 15.25 Példátlan példaképek –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: David Wain,
Paul Rudd, Seann William Scott
17.25 A hatalom árnyékában – Ame ri -
kai filmdráma 19.25 Én, Frankenstein
– Ame ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.:
Aaron Eckhart, Bill Nighy. R.: Stuart
Beattie 21.00 Kutyám, Jerry Lee, 3. –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Gary
Basaraba, James Belushi. R.: Ric-
hard J. Lewis 22.45 A góré – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Bernthal Jon, Hard-
wick Omari. R.: Roman Ric Waugh

Film Café – 18.20

A nagy balhé

Amerikai krimi (1973) • George Roy Hill filmje akkor kapott hét
Oscar-díjat, amikor még volt értéke az amerikai filmakadémia dí-
jának. A történet a harmincas évek Amerikájában játszódik.
Johnny Hooker (Robert Redford – jobbra) kisszerű tolvaj, aki tár-
sával együtt begyakorolt és bevált trükkel fosztogatja a gyanútlan
járókelőket. Ám egyik alkalommal nagyon rossz lóra tesznek, fo-
galmuk sincs, de a hírhedt maffiózó, Doyle Lonnegan (Robert
Shaw) emberét verik át, megfosztva így a maffiafőnököt tízezer
dollártól. Ez a balhé Hooker barátjának életébe kerül. Johnny a
barátjához, Henry Gondorfhoz (Paul Newman) menekül. Ettől
kezdve az a cél, hogy utolsó dollárjától is megszabadítsák Lonne-
gant. A mára klasszikussá vált filmben nincsenek autósüldözé-
sek, lövöldözések is alig, mégis csaknem öt évtizeddel az elké-
szülte után is igazán élvezhető. (bd)
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Kérlek, fogadj el, ne azt nézd, hogy nem érek semmit, 
hanem nézd hatalmadat, 

mellyel bármikor használható eszközt faraghatsz belőlem.
Boldog Brenner János
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.38 Időjárás-jelentés
16.43 Kenó (ism.)
16.44 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mesterember (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén (ism.)
19.25 Család-barát
19.54 Egy perc híradó
19.56 Időjárás-jelentés
19.57 A mediterrán erdők története
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói – Szinyei Mer-

se Pál (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.55 Almárium
15.19 Főmenü mini – Gesztenye

(ism.)
15.22 Egy perc híradó
15.23 Időjárás-jelentés
15.25 Önök kérték!
15.50 Ridikül
16.45 Almárium
16.55 Don Matteo, XII., 20/8. 
17.47 Embermesék
18.00 Híradó
18.29 Nemzeti sporthíradó
18.37 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.50 Álmok álmodói – Radnóti Mik-

lós
18.55 Az érzelmek tengerén 
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, II., 16/5.
20.44 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.50 Értelem és érzelem – An gol

tévéfilmsorozat., 3/1.
21.50 Agapé
22.42 Kenó
22.50 Camille – Fran cia filmvígjáték
10.45 Ma gyar nők (ism.)
11.15 A hold hangja – Olasz–fran cia

filmdráma
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!

15.55 Család’22 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.13 Almárium (ism.)
18.05 Élő népzene
19.05 Jó ebédhez szól a nóta
10.05 Vers (ism.)
10.08 Rome Reports (ism.)
10.30 Neked szól! (ism.)
10.40 Jó embert keresünk! (ism.)
10.50 De őszintén! (ism.)
10.55 Önkéntesek
11.30 Házikoszt – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.25 Ma gyar gazda (ism.)
14.50 Folkudvar (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát, 2. (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
20.55 Embermesék (ism.)
21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Házasságtörés – Ma gyar tévé-

film
23.50 Hagyaték
10.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.57 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! (ism.)
12.15 Házikoszt – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután; Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híra-
dó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.35 Gyerünk, Pocoyo! 6.45 Dínók
nyomában 6.49 Danica 6.55 A dzsun-
gel könyve 7.20 Alvin és a mókusok
7.55 Állati küldetés 8.20 Paddington
kalandjai 8.45 Robovonatok 9.15 Su-
per Wings – A szárnyalók 9.40 Nefer-
tin kalandjai a fáraók földjén 10.05
Leo, az ifjú vadőr 10.15 Albert felfede-
zőúton 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 Mirr-Murr kandúr kalandjai
10.50 Mekk Elek az ezermester 11.00
Állatkölykök 11.02 A nagy ho-ho-ho-

hor gász 11.10 Vízipók-Csodapók
11.15 Hajótöröttek 11.25 Pat, a kutya
11.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány
11.45 Nene 12.00 Tinka meséje
12.25 A Mikulás világa 12.30 Moncsi-
csik 12.50 M2 matricák – Igaz vagy
hamis 13.00 Szőrmókok – a legjobb
ovis barátaid 13.05 Geronimo Stilton
13.30 Go Jetters, 3/1. 13.55 Bing
14.05 Postás Pat 14.20 Noddy, a
mesterdetektív 14.45 Bob, a mester
14.55 Sam, a tűzoltó 15.20 Geronimo
Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés 15.45
Gyerekversek 15.48 Hetedhét kaland
16.00 Passzold át! – A futball legen-
dás játékosai 16.05 Idefix és a Fékte-
len falka 16.30 Paddington kalandjai
16.55 Robovonatok 17.20 Nefertin
kalandjai a fáraók földjén 17.45 Levél
Mikulásfalvára 18.10 Pat, a kutya
18.15 Super Wings – A szárnyalók
18.40 Go Jetters, 3/1. 19.00 Adventi
kalandárium 19.05 Rozmaring pilla-
natok 19.08 Alvin és a mókusok
19.40 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.20 Az
A38 hajó színpadán 22.15 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/16. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján 10.04 Pan-
non mozaik 10.30, 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom. Móra Ferenc:
Kincskereső kisködmön. Felolvassa:
Kaszás Gergő, 23/16. 11.04 Hangoló
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Boros Attila 12.45 Guzsalyas
– táncházi muzsika 13.04 Hangárium
– a könnyűzene kiválóságai 13.30,
23.00 Rádiós regénytár. 1. Karácso-
nyi ének. Charles Dickens kísértet
históriáját Benedek Marcell fordította.
Felolvassa: Hirtling István, 12/5. 2.
Ady Endre és Sinka István versei. El-
mondja: Blaskó Péter 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Dallamív 15.30
Világ-egyház (ism.) 16.04 Távolkép
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 17.30 Keren-
gő – külpolitikai beszélgetések 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04 Ez
volt a XX. század 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04, 22.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 9.05 Napköz-
ben 11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Ven-
dég a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.35
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden idő-
ben – a Ma gyar Református Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.05 Téli virágzás 14.30 Felfedező – nyelvről, iroda-
lomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Világlá-
tott egérke 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Mikszáth
Kálmán: Az apám ismerősei 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.05
Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Téli virág-
zás 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – nyelvről, irodalom-
ról, zenéről 3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek 9.05
Muzsikáló délelőtt 11.30 Évfordulók 12.00
Hírek 12.05 Népzene 12.35 Schiff András
Bach zongoraestje. An gol-szvitek – a) A-dúr
BWV 806, b) a-moll BWV 807, c) g-moll
BWV 808, d) F-dúr BWV 809, e) e-moll BWV
810, f) d-moll BWV 811, ráadás: Johann Se-

bastian Bach: G-dúr fran cia szvit BWV 816 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.05 A Ma gyar Rádió gyer-
mekkórusának hangversenye 19.35 Összhang – a zenei
élet aktualitásai 20.05 Az ARD Nemzetközi Zenei Verseny
díjazottjai játszanak Km.: Zeng Jun (kürt), Alexandra Tirsu
(hegedű), Friedrich Thiele (gordonka), Nika Melnikova
(zongora), 1. Joseph Haydn: Esz-dúr divertimento Hob.
IV:5 (Zeng, Tirsu, Thiele), 2. Frédéric-Nicolas Duvernoy: II.
kürttrió K. 81 (Zeng, Tirsu, Melnikova), 3. Erwin Schulhoff:
Duó hegedűre és gordonkára (Tirsu, Thiele), 4. Charles
Koechlin: Négy kis darab op. 32a (Zeng, Tirsu, Thiele)
20.50 Mocsári Károly 60 , 3/2. rész A Nemzeti Filharmoni-
kus Zenekar hangversenye. Vez.: Kocsis Zoltán. Km.: Mo-
csári Károly (zongora), Daróczy Tamás (tenor), Nemzeti
Énekkar (karig.: Antal Mátyás). 1. Dohnányi Ernő: Ünnepi
nyitány, 2. Bartók Béla: Táncszvit 22.00 Ars nova 23.00
Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Rorate – Solymár, Szűz Mária Szent neve-templom 6.52 Boldogok a bé-
kességszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinmű-
sor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Néző-
pont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a
gyűlöletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Boldogok a békességszer-
zők 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel
fordulok feléd 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Páternoszter
21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Műkorcsolya Grand Prix – Final,
Torino–Női szabadprogram (ism.)
6.00 Múlt és jelen (ism.) 6.30 Sportlö-
vészet (ism.) 6.45 Tollaslabda –
HSBC BWF World Tours Finals 2022
(ism.) 8.55 Fradi Tv (ism.) 9.30 Rövid-
pályás úszó-vb – Középdöntők, dön-
tők (élő) 12.20 GÓÓÓL!2 13.20 Ke-
rékpártúra 13.50 FIFA Labdarúgó-vb
2022 – Katar – Elődöntő mérkőzés
(ism.) 16.00 GÓÓÓL!2 (ism.) 17.00
Felvezető műsor 17.30 K&H női kézi-
labda liga – FTC-Rail Cargo Hungá-
ria–Győri Audi ETO KC (élő) 19.00
Értékelő műsor 19.15 Felvezető mű-
sor 20.00 FIFA Labdarúgó-vb 2022 –
Katar – Elődöntő mérkőzés (élő)
21.50 Értékelő műsor 22.15 LEN –
Vízilabda L – FTC-Telekom Waterpo-
lo–CN Marseille mérkőzés (felv.)
23.35 Rövidpályás úszó-világbajnok-
ság – Középdöntők, döntők (ism.)
1.00 Rövidpályás úszó-vb (élő)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.30,
22.45 Montserrat jezsuita beszélgeté-
sek (ism.) 9.50 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.10 Párbeszéd az embe-
rért 11.05, 19.05 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora 11.35, 18.20
Apostolok fóruma 12.00 Imamaraton
– Velankanni Egészség Szűzanyja,
India 12.55 Hírek 13.10 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.40
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.50, 23.25
Élő liturgia (ism.) 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Női karizmák 23.10
Szeretetláng (ism.) 

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói ének-
füzér 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00,
13.40 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Délelőtt (élő) 11.30, 18.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
12.05 Szentmise 12.40 Miért is? –
Surján László műsora 14.00 EWTN
Daily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 15.30 Audiencia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Ve-
nite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Hitvallás 19.00 Vaticano 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise (ism.)
21.00 Mennyei Atyám, hálát adunk
neked... Varga László püspök atya ta-
nítása 

7.30 Ökölvívás – Profi gála, Carson,
Regis Prograis–José Zepeda (ism.)
10.30 Televíziós vásárlás 11.30 Darts
– Kilencnyilasok a Sport TV-n 11.45 A
legnagyobbak – Futballcsapatok
(ism.) 12.15 Kézilabda – Európa-liga,
férfiak, csoportkör, Balatonfüred–Alpla
Hard (ism.) 14.00 Kézilabda – EL, fér-
fiak, csoportkör, Tatran Presov–Fejér-
B.Á.L. Veszprém (ism.) 15.45 Kézilab-
da – EL, férfiak, csoportkör, Flens-
burg–Ferencváros (ism.) 17.30 Arany
pillanatok 17.45 Mai helyzet 18.00 Ké-
zilabda – BL, férfiak, csoportkör, Elve-
rum–Pick Szeged (élő) 20.45 Kézilab-
da – Bajnokok Ligája, férfiak, csoport-
kör, GOG–FC Porto (élő) 22.45 Kézi-
labda – BL, férfiak, csoportkörben az
AMC Mikrón, PSG–Magdeburg

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.00 A dadus, 4/7.
12.25 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Everwood, 2/8. A ne-
héz igazság 14.10 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/8. Vörös bá-
rónő 15.25 A sors játéka, 20. 16.40 Az
örökség ára – Tö rök filmsorozat, 11.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 7/28. 22.40 RTL Híra-
dó – Késő esti kiadás 23.20 Praxis –
Az egészség és az igazság nyomá-
ban Erős Antóniával – Egészségügyi
információs magazin, 6.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
7.45, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Adventi nyereményeső
8.45 Lapszemle 9.05 Múltunk pillérei
10.05, 22.10 Szószóló 10.45, 19.50,
22.50 A lélek szava 11.05 Évezredek
asztalánál 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.) 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A komáromi hős R.: Simon Judit
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver – A Karc FM és a HírTV kö-
zös műsora 17.00 Híradó 17.30 Ra-
dar 18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi ak-
tuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A komá-
romi hős 3.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 3.40 Svenk (ism.)
4.00 Radar (ism.) 4.40 Háború Ukraj-
nában (ism.)

6.00 David Attenborough: Az élet szí-
nei, 2. 6.55 A bolyók története, 2. 7.00
Ausztrália szigetei, 3. 8.00 Beépített
nagyfőnök – Nagy-Britannia, 2. 8.55
Gyárlátogatás, 6/7. 10.00 Szuperver-
dák születése, 8. 11.00 Beépített
nagyfőnök – Nagy-Britannia, 2. 12.00
Fiúból férfivá, 3. 13.00 Nehezebb,
mint gondolnád!, 19–20. 14.00 Szu-
perverdák születése, 2/1. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 9/5. 16.00 Várfoglalók,
5–6. 17.00 Beépített nagyfőnök –
Nagy-Britannia, 3. 18.00 Első influen-
szerek, 2/8. 19.00 Opálvadászok,
4/11. 20.00 Élet a fagypont alatt, 9/6.
21.00 Várfoglalók, 7–8. 22.00 Az iraki
háború, 3. 23.15 Fikció vagy valóság,
4/2. 0.15 Volt egyszer egy Vadkelet –
Emir Kusturicával, 3.

5.00 Családi titkok 6.15 Mokka –
Reggeli magazin 8.45 Mokkacino –
Reggeli magazin 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat 11.15 Tények Plusz 12.00 Té-
nyek délben – Hírműsor 12.30 Rex
felügyelő, 3. Mérgesgáz 13.30 Rex
felügyelő, 4. Halálos titkok 14.35 Vá-
laszutak – Me xi kói sorozat, 56. Abril
elvesztheti a fiát 15.40 Testvérek –
Tö rök sorozat, 42. 16.45 Összetört
szívek, 41. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Farm VIP
– Ma gyar szórakoztató műsor, 18.
21.20 Szerencsekerék – Ma gyar szó-
rakoztató műsor 23.00 A csodadoktor
– Tö rök sorozat, 105. 0.15 A rezidens
– Ame ri kai sorozat, 23. Neon hold
1.15 Tények este

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Tőkéczki és Takaró: Történelem
és irodalom 9.20 Hazajáró 9.55,
16.25 Koronás sas – Len gyel tévé-
filmsorozat 10.55 Bolygónk, a Föld II.
– Forgatási napló 11.55 A mediterrán
erdők története (ism.) 12.55 Bajoror-
szág vadvilága – Né met ism.-terj. so-
rozat (ism.) 13.50 Egy pofon, egy
csók – Ma gyar filmvígjáték 15.00 Du-
na anziksz 15.25 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral (ism.) 15.55 Tőkéczki
és Takaró: Történelem és irodalom –
Ma gyar széphistóriák 17.20 Dalban
Bartók 17.30 Ön is tudja? – műveltsé-
gi vetélkedő 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 Akik a hazára voksol-
tak – Sopron 1921 20.00 Ez itt a kér-
dés 21.00 Kunszt 21.35 Az édes élet
– Olasz játékfilm 0.30 Müpart Classic

8.00 Egyiptom elveszett kincsei 9.00
Dr. Pol állatklinikája 10.00 Törzsutas
a világ végén: Kína 11.00 LaGuardia:
New York új szuperreptere 12.00,
13.00, 14.00 Meghökkentő időjárás
15.00 Tényleg így készül?! – Sör és
csokipizza 15.30 Tényleg így készül?!
– Halloweeni csemegék 16.00 Drog-
fogások a repülőtéren – Ötletes rej-
tekhelyek 17.00 Bekasztlizva külföld-
ön – Az USA túl messze van 18.00
Kokainreptér: Róma – Drog-bankje-
gyek 19.00 Tényleg így készül?! –
Paprikaszósz és jégkása 19.30 Tény-
leg így készül?! – Dijoni mustár és te-
rijaki szósz 20.00 Hidegháború: Tech-
nológiák harca 21.00 Lecsapolt
óceán – A maják végnapjai 22.00 Vad
halak: Az utolsó óriások nyomában

8.40 Megint 17 – Ame ri kai romantikus
vígjáték 10.40 Balhé Bronxban –
Hong kon gi akcióvígjáték 12.25 A
nagy zsozsó – Ame ri kai akcióvígjáték
14.15 Ocean’s Thirteen – A játszma
folytatódik – Ame ri kai krimivígjáték
16.50 Taxi, 5. – Fran cia akciófilm
18.50 The Commuter – Nincs kiszál-
lás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Liam
Neeson, Vera Farmiga, Patrick Wil-
son, Sam Neill, Jo na than Banks. R.:
Jaume Collet-Serra 21.00 Szupercel-
la – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylves-
ter Stallone, Arnold Schwarzenegger,
Sam Neill, Jim Caviezel, 50 Cent;
Curtis James Jackson, Vincent D’O-
nofrio, Amy Ryan, Vinnie Jones. R.:
Mikael Hafström 23.25 John Rambo –
Ame ri kai–né met akciófilm

10.15 Jamie ünnepi lakomája 11.15
Sütimester 4 – Karácsony 12.30,
20.30 A TV Paprika karácsonya 13.00
Kedvenceink kedvencei 13.30 Vélet-
lenül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 14.00 Receptbolondok
14.30 A csokoládé királynője 15.00
Paprika Pékség 15.15, 19.30 A TV
Paprika adventi kalendáriuma 15.30,
20.00 Minden nap karácsony! 16.00
Régi ízek nyomában 16.30 Donal
gyors receptjei 17.00 Gordon Ram-
say – Családi körben 17.30 Egy séf,
négy évszak 18.00 Véletlenül vega –
a világ legfinomabb zöldséges ételei
18.30 Receptbolondok 19.00 A cso-
koládé királynője 21.00 Karácsony Ni-
gellánál 22.15 Jamie vidéki konyhája
– Karácsony

8.45 Kalózok – Dél-ko re ai kalandfilm
11.25 Utórengés: Földindulás New
Yorkban – Ame ri kai–né met katasztró-
fafilm, 1. 13.15 Aftershock: Earthqua-
ke In New York – Ame ri kai–né met ka-
tasztrófafilm, 2. 15.05 Egy gyilkos
agya – Ame ri kai–hol land–an gol–finn
akciófilm – Fsz.: LL Cool J, Val Kil-
mer. R.: Renny Harlin 17.00 Ip Man: A
nagymester – Hong kon gi–kí nai élet-
rajzi akciófilm 19.15 Istenek fegyver-
zete – Ju go szláv–hong kon gi akció-
vígjáték – R.: Eric Tsang, Jackie Chan
21.00 Ütközetben eltűnt – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, M.
Emmet Walsh. R.: Joseph Zito 22.55
Király! – Ame ri kai kalandfilm – R.: Da-
vid Gordon Green 0.55 Ház az utca
végén – Ame ri kai–ka na dai horror

9.15 Dawson és a haverok, 4/15.
10.15 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 2/20. 11.10 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 2/21.
12.10 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 14–15. 14.00 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 9–10. 16.00 Brigi és
Brúnó – Ma gyar szituációs komédia,
20. 16.30 Ide süss! Ünnepi kihívás –
Ma gyar gasztronómiai műsor, 2. 17.30
Troll a konyhában – Ma gyar kulináris
vetélkedő, 17. 18.30 Brigi és Brúnó –
Ma gyar szituációs komédia, 1. 19.00
Ide süss! Ünnepi kihívás – Ma gyar
gasztronómiai műsor, 3. 20.00 Troll a
konyhában – Ma gyar kulináris vetélke-
dő, 18. 21.00 Testvéri kötelék – Ame -
ri kai dráma 23.05 Csípem a családod
– Ame ri kai romantikus vígjáték

8.00 Jenki Zulu – Dél-afrikai–ame ri kai
vígjáték 9.55 A Poszeidon katasztrófa
– Ame ri kai kalandfilm – R.: John
Putch 11.45 A Poszeidon katasztrófa
– Ame ri kai kalandfilm 13.35 Brian éle-
te – An gol vígjáték 15.30 Tükröm, tük-
röm – Ame ri kai fantasy – Fsz.: Collins
Lily, Hammer Armie, Julia Roberts.
R.: Tarsem Singh 17.35 Négybalke-
zes – Fran cia vígjáték – Fsz.: Gérard
Depardieu, Pierre Richard. R.: Fran-
cis Veber 19.30 Superhero Movie –
Ame ri kai akcióvígjáték – R.: Craig
Mazin 21.00 Fordítsd oda a másik or-
cádat is – Olasz–fran cia akcióvígjáték
– Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill. R.:
Franco Rossi 22.45 Csillagközi invá-
zió, 3. – A martalóc – Ame ri kai–né met
sci-fi akciófilm

Film Café – 17.45

Egy asszony illata
Amerikai filmdráma (1992) • Martin Brest filmje az olasz Dino
Risi A nő illata című filmjének újragondolása. Az amerikai válto-
zatban a középkorú vak alezredes, Frank Slade (Al Pacino) go-
nosz, rosszindulatú ember, a gyűlölet tölti be a szívét. Az elit

gimnáziumba járó, különlegesen tehetséges, de szegény sorsú
diák, Charlie Simms (Chris O’Donnell), hogy kis pénzhez jus-
son, elvállalja az alezredes gondozását egy hétvégére. A fiú ma-
gányos; gazdag és öntelt diáktársai a céltáblájuknak tekintik. Rá-
adásul bajba kerül miattuk, és a jövője is kockán forog. Kilátásta-
lannak látszik a helyzet, ám soha nem tudhatjuk, mikor lép közbe
a gondviselés, és teremt olyan szituációt, amikor megfordul min-
den, és bekövetkezik az, amire előzetesen senki nem gondolt,
amire senki nem számított. (bánátigéza)
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Az ember, ha tiszta ésszel számításba veszi a körülményeket, 
lehetetlen, hogy ne álljon az Isten oldalára. 

Mert az Isten nagy ütőkártyája az örök boldogság, azaz önmaga.
Boldog Brenner János

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.38 Időjárás-jelentés
16.44 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.15 P’amende
17.40 Ma gyar nők (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén (ism.)
19.25 Család-barát
10.00 Szlovákia felfedezése, 2/1. A

Szlovák-karszt
10.02 Egy perc híradó
10.03 Időjárás-jelentés
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.38 Nemzeti sporthíradó
12.46 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.55 Almárium
15.19 Egy perc híradó
15.20 Időjárás-jelentés
15.22 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.45 Almárium
16.50 SzerencsePerc (ism.)
16.55 Don Matteo, XII., 20/9.
17.50 Embermesék
18.00 Híradó
18.29 Nemzeti sporthíradó
18.37 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.50 Álmok álmodói – Bolyai János
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/88.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, II., 16/6.
20.45 Fábry
22.03 Kenó
22.04 Időjárás-jelentés
22.10 Lady L. – Fran cia–olasz–an gol

filmvígjáték
24.00 Öt kontinens
10.30 Minden rendben lesz – Len -

gyel filmdráma
12.10 Hazajáró
12.40 Álmok álmodói
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.26 Almárium (ism.)
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Az utódok reménysége (ism.)
10.50 Világ-Vallás (ism.)
11.05 Aki egy embert megment (ism.)
11.20 Templomaink
11.30 Remetekan – Ma gyar film
13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.50 P’amende (ism.)
14.20 Kék bolygó (ism.)
14.45 Noé barátai (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát, 2. (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz
17.25 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert

2014
20.56 Embermesék (ism.)
21.00 Egy perc híradó (ism.)
21.04 A NAGYOK
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Boldog Scheffler János, Szat-

már vértanú püspöke, 2/2.
23.50 Hazajáró
10.25 Ybl 200
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván-emlékkoncert

2014 (ism.)
12.25 Házasságtörés – Ma gyar tévé-

film (ism.)
13.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.00 Lexikon – Édes anyanyelvünk
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este;
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

6.40 Derítsük ki! 6.55 A dzsungel
könyve 7.20 Alvin és a mókusok 7.55
Állati küldetés 8.20 Paddington ka-
landjai 8.45 Robovonatok 9.15 Super
Wings – A szárnyalók 9.40 Nefertin
kalandjai a fáraók földjén 10.05 Leo,
az ifjú vadőr 10.15 Albert felfedezőú-
ton 10.30 Számoljunk Paulával 10.45
Mirr-Murr kandúr kalandjai 10.50
Mekk Elek az ezermester 11.00 Kor-
társ gyerekversek és dalok 11.02 A
nagy ho-ho-ho-hor gász 11.10 Vízi-

pók-Csodapók 11.15 Hajótöröttek
11.25 Pat, a kutya 11.30 Kókusz Ko-
kó, a kis sárkány 11.45 Nene 12.00
Tinka meséje 12.25 A Mikulás világa
12.30 Moncsicsik 12.40 Sam, a tűzol-
tó 12.50 M2 matricák 13.00 Szőrmó-
kok – a legjobb ovis barátaid 13.05
Geronimo Stilton 13.30 Go Jetters,
3/1. 13.55 Bing 14.05 Postás Pat
14.20 Noddy, a mesterdetektív 14.45
Bob, a mester 14.55 Sam, a tűzoltó
15.20 Geronimo Stilton 15.40 1 nap,
1 kérdés 15.45 Gyerekversek 15.48
Hetedhét kaland 16.00 Passzold át! –
A futball legendás játékosai 16.05
Idefix és a Féktelen falka 16.30 Pad-
dington kalandjai 16.55 Robovonatok
17.20 Nefertin kalandjai a fáraók föld-
jén 17.45 Levél Mikulásfalvára 18.10
Pat, a kutya 18.15 Super Wings – A
szárnyalók 18.40 Go Jetters 19.00
Adventi kalandárium 19.05 Rozma-
ring pillanatok 19.08 Alvin és a móku-
sok 19.40 Peppa malac 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.15 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/17. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30, 19.35 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Móra Ferenc: Kincskereső
kisködmön. Felolvassa: Kaszás Ger-
gő, 23/17. 11.04 Hangoló 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép – műsorvezető: Ma -
gyar Kornél 12.45 Guzsalyas – nép-
zenei műsor 13.04 Hangárium – san-
zonparádé Péter Ferenc egykori ösz-
szeállításaiból 13.30, 23.00 Rádiós
regénytár – Karácsonyi ének. Charles
Dickens kísértethistóriáját Benedek
Marcell fordította. Felolvassa: Hirtling
István, 12/6. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Dallamív – zenekari műhely
15.30 Ez volt a XX. század (ism.)
16.04 Arcok és sorsok – fejezetek a
ma gyar katolikus egyház életéből
16.30 Mozgásban – dzsesszkalendá-
rium 17.04 Törzsasztal 18.04 Házunk
táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Úton, útfélen
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Törzsasztal (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Közle-
kedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Kato-
likus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Téli könyvvá-
sár 2001 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30
Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve tör-
tént... 21.00 Krónika 21.05 Mikszáth Kálmán: Az apám is-
merősei 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Téli könyvvásár 2001 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 Az Új Philharmonia Zenekar
hangversenye. Vez.: Leopold Stokowski, 1.
Otto Klemperer: Merry Waltz, 2. Ralph Vaug-
han Williams: Fantázia egy Thomas Tallis-té-

mára, 3. M. Ravel: Spa nyol rapszódia, 4. J. Brahms: IV.
szimfónia 13.50 Fatma Said (szoprán), Sabine Meyer (kla-
rinét), Nils Mönkemeyer (mélyhegedű) és William Youn
(zongora) hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsiká-
ló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Musica Sacra 19.35
Az Ars Nova Énekegyüttes hangversenye 19.55 A Buda-
pesti Vonósok művészeinek kamarahangversenye 21.20 A
zene világnapja – a Győri Filharmonikus Zenekar hangver-
senye. A. Dvořák: VIII. szimfónia, op. 88 22.00 Ars nova –
a XX–XXI. század zenéje. Szabó Csaba műveiből, 1. Szo-
náta rézfúvósötösre és hangszalagra (Ma gyar Rádió Réz-
fúvósötöse, vez.: Antal Mátyás), 2. Passacaglia Kájoni Já-
nos székely miséjének Kyrie eleison dallamára (Camerata
Transsylvanica, vez.: Selmeczi György), 3. Két madrigál –
a) Erzsikéhez, b) Piroskához (Ma gyar Rádió Énekkara,
vez.: Vass Lajos), 4. Szonatina (Looking back) 23.00 Zsám-
bék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Rorate – Solymár, Szűz Mária Szent neve-
templom 6.52 Boldogok a békességszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05
Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15 Világosság rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Klímabajnokok
18.50 Boldogok a békességszerzők 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25
Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nem-
zetért kegyhelyekről 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék
érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Kerékpártúra (ism.) 5.30 Labda-
rúgás – Merkantil Bank Liga: DVTK–
BFC Siófok (ism.) 7.30 Rövidpályás
úszó-világbajnokság – Középdöntők,
döntők (ism.) 8.50 Pecatúra 9.30 Rö-
vidpályás úszó-világbajnokság – Kö-
zépdöntők, döntők (élő) 12.35 K&H
női kézilabda liga – FTC-Rail Cargo
Hungária–Győri Audi ETO KC (ism.)
14.15 LEN – Vízilabda Bajnokok Li-
gája – FTC-Telekom Waterpolo–CN
Marseille (ism.) 15.30 Napos Oldal
16.00 FIFA Labdarúgó-vb 2022 – Ka-
tar – Elődöntő mérkőzés (ism.) 18.00
FIFA Labdarúgó-vb 2022 – Katar –
Elődöntő mérkőzés (ism.) 20.05
GÓÓÓL!2 21.05 Rövidpályás úszó vi-
lágbajnokság – Középdöntők, döntők
(ism.) 0.25 Fradi Tv (ism.) 1.00 Rövid-
pályás úszó-vb – Előfutamok (élő)
3.00 Merkantil Bank Liga – Szeged-
Csanád GA–MTK Budapest (ism.)
4.45 Múlt és jelen (ism.)

16Mértékadó C S Ü T Ö R T Ö K –  2 0 2 2 .  d e c e m b e r  1 5 .



7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 10.30
Katekézis (ism.) 11.00 Apostolok fóru-
ma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00 Ima-
maraton – Medzsugorjei Béke Király-
néja, Bosznia-Hercegovina 12.45 Hí-
rek 13.00 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás – Bábel Balázs műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság
16.00, 20.15 Kultúrpont (ism.) 16.30
Katekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.45 Budai híradó
21.00 Mária köszöntő 21.30 Apostol
(ism.) 22.45 NEK 2020 (ism.) 23.45
Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói
énekfüzér 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Igehírdető – mé-
diamissziós műsror 7.00 Szentmise
(élő) 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Fati-
mai engesztelőnap (élő) 12.05 Fati-
ma – az utolsó titok (dokumentum-
film) 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 Au-
diencia – Ferenc pápa tanítása 16.00
Rosarium – élő rózsafüzér ima – köz-
vetítés Rómából 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 20.00
Szentmise 20.35 Szeretve szeretni
21.00 Miért is? – Surján László mű-
sora 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 NBA Action, 8. (ism.) 8.00 Alley-
Oop – A TV NBA-magazinja, 2023/9.
(ism.) 9.00 Erős emberek – HSMA
Erős emberek-WHB Liga, döntő
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Ökölvívás – Profi gála, Tokió, Inoue
Naoja–Paul Butler (ism.) 14.00 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkör, PSG–Magdeburg (ism.)
15.45 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, Elverum–Pick Szeged (ism.)
17.45 Mai helyzet 18.00 Kézilabda –
BL, férfiak, csoportkör, Dinamo Bucu-
resti–Telekom Veszprém (élő) 20.45
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Nantes–Barcelona (élő) 22.45 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkörben az AMC Mikrón, Aalborg–
THW Kiel 0.30 Trash Talk (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.00 A dadus, 4/8.
12.25 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Everwood, 2/9. 14.10
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/9. 15.25 A sors játéka, 21. 16.40 Az
örökség ára – Tö rök filmsorozat, 12.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 7/29. 22.40 RTL Híra-
dó – Késő esti kiadás 23.10 Halálos
fegyver – Ame ri kai akcióvígjáték-so-
rozat, 3/13. 0.15 CSI: New York-i
helyszínelők – Ame ri kai–ka na dai kri-
misorozat, 9/9.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 7.45
Szentek, szent életű emberek 8.15
Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05 Se-
gíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 12.05 Egyhá-
zi hírek 12.15 Evangélium; Szólj,
Uram! 13.05 Hallgassuk együtt! 14.05
Kávéház (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Gaudete (ism.) 16.30 Közelkép
(ism.) 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hangoló (ism.) 19.15 Könyvtári ba-
rangolás 19.45 Esti mese 20.10 Kul-
túrkör 21.05 Feltámadt Krisztus, Bol-
dogságunk! 21.30 Kapcsolat 22.10
Andante (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Mese a somogyországi patakgör-
bítőkről R.: Sáfrány József 12.00 Hír-
adó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között 22.15 Híradó 23.10
Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Mese a somogyországi patak-
görbítőkről 3.00 Vezércikk (ism.) 3.40
Soroló (ism.) 4.20 Radar (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 David Attenborough: Az élet szí-
nei, 3. 6.55 A bolyók története, 3. 7.00
A Csendes-óceán szigetei, 1. 8.00
Beépített nagyfőnök – Nagy-Britan-
nia, 3. 8.55 Gyárlátogatás, 6/8. 10.00
Szuperverdák születése, 2/1. 11.00
Beépített nagyfőnök – Nagy-Britan-
nia, 3. 12.00 Fiúból férfivá, 2/1. 13.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 21–22.
14.00 Szuperverdák születése, 2/2.
15.00 Élet a fagypont alatt, 9/6. 16.00
Várfoglalók, 7–8. 17.00 Beépített
nagyfőnök – Nagy-Britannia, 4. 18.00
Első influenszerek, 2/9. 19.00 Opál-
vadászok, 4/12. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 9/7. 21.00 Várfoglalók, 9–10.
22.00 Az iraki háború, 4. 23.15 Fikció
vagy valóság, 4/3. 0.15 Volt egyszer
egy Vadkelet – Emir Kusturicával, 4.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz 12.00 Tények délben
12.30 Rex felügyelő, 5. A végrendelet
13.30 Rex felügyelő, 6. Halálos játék-
szer 14.35 Válaszutak – Me xi kói so-
rozat, 57. Bruno elszakad a családjá-
tól 15.40 Testvérek, 43. 16.45 Össze-
tört szívek, 42. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.50 Farm VIP – Ma -
gyar szórakoztató műsor, 19. 21.20
Szerencsekerék – Ma gyar szórakoz-
tató műsor 22.50 Tények gazdasági
különkiadás 22.55 Propaganda – Ma -
gyar kulturális magazin 23.30 A cso-
dadoktor – Tö rök sorozat, 106.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 A mítoszteremtő – Samu Géza
(1947–1990) 9.55, 16.25 Koronás sas
– Len gyel tévéfilmsorozat 10.55 Az
állatmúmiák titkai – Né met ism.-terj.
film 11.55 A mediterrán erdők történe-
te (ism.) 12.45 Akik a hazára voksol-
tak – Sopron 1921 – Ma gyar dok.-film
(ism.) 13.45 Simon Menyhért születé-
se – Ma gyar játékfilm 15.25 Ma gyar
nők (ism.) 15.55 Fülszöveg 16.20
Édes anyanyelvünk 17.20 Dalban
Bartók 17.30 Ön is tudja? – műveltsé-
gi vetélkedő 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 Őrült párosok – A ter-
mészet legfurcsább kapcsolatai – An -
gol ism.-terj. film 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Szemünk fénye – Ma gyar do-
kumentumfilm 22.25 A hipnotizőr –
Svéd krimi 0.30 Kunszt (ism.)

8.00 Egyiptom elveszett kincsei 9.00
Dr. Pol állatklinikája 10.00 Törzsutas
a világ végén: Kína 11.00 LaGuardia:
New York új szuperreptere 12.00,
13.00, Határőrök 15.00 Tényleg így
készül?! 15.30 Tényleg így készül?! –
Kanada napi finomságok 16.00 Drog-
fogások a repülőtéren 17.00 Bekaszt-
lizva külföldön – Tini drogfutár 18.00
Kokainreptér: Róma – Szent csem-
pész 19.00 Tényleg így készül?! –
Kóla és gö rög joghurt 19.30 Tényleg
így készül?! – Cukorka és töltött ká-
poszta 20.00 Hidegháború: Technoló-
giák harca 21.00 Gigászok a bokszut-
cában – Peter Pan komphajó 22.00
Elhagyott építmények – Egy biroda-
lom roncsai 23.00 Európa a magas-
ból – Karácsony

8.15 Batman visszatér – Ame ri kai ak-
ciófilm 10.45 Batman és Robin –
Ame ri kai akciófilm 13.20 Superman
visszatér – Ame ri kai kalandfilm 16.40
I. e. 10 000 – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Steven Strait, Camilla Belle, Cliff
Curtis, Joel Virgel. R.: Roland Emme-
rich 18.40 Nyomás utána! – Olasz–
ame ri kai akcióvígjáték – R.: Enzo
Barboni 21.00 Támadás a Fehér Ház
ellen – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Mor-
gan Freeman, Gerard Butler, Aaron
Eckhart, Dylan McDermott. R.: Antoi-
ne Fuqua 23.25 Szupercella – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallo-
ne, Arnold Schwarzenegger, Sam
Neill, Jim Caviezel, 50 Cent; Curtis
James Jackson, Vincent D’Onofrio,
Amy Ryan. R.: Mikael Hafström

10.15 Jamie vidéki konyhája – Kará-
csony 11.15 Sütimester 5 – Kará-
csony 12.30 A TV Paprika karácsonya
13.00 Kedvenceink kedvencei 13.30,
18.00 Véletlenül vega – a világ legfi-
nomabb zöldséges ételei 14.00 Re-
ceptbolondok 14.30, 19.00 A csokolá-
dé királynője 15.00 Paprika Pékség
15.15 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 15.30 Minden nap karácsony!
16.00 Régi ízek nyomában 16.30 Do-
nal gyors receptjei 17.00 Gordon
Ramsay – Családi körben 17.30 Egy
séf, négy évszak 18.30 Receptbolon-
dok 19.30 A TV Paprika adventi ka-
lendáriuma 20.00 Minden nap kará-
csony! 20.30 A TV Paprika karácso-
nya 21.00 Mindörökké Nigella: Kará-
csony 22.15 Mennyből a Jamie

8.50 Marakodók – Fran cia vígjáték
10.50 Spirit – A sikító város – Ame ri kai
akciófilm 12.50 Káposztaleves – Fran -
cia filmvígjáték – Fsz.: Jean Carmet,
Louis de Funes. R.: Jean Girault 14.55
Az utolsó király – Nor vég akciófilm –
Fsz.: Jakob Oftebro, Kristofer Hivju. R.:
Nils Gaup 16.55 Ütős csapat – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Randy Quaid,
Seann William Scott. R.: Danny Leiner
18.45 Ip Man: A védelmező – Kí nai ak-
ciófilm – R.: Wilson Yip 21.00 A tiltott
királyság – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jackie Chan, Jet Li. R.: Rob Minkoff
22.55 Lavinacápa – Ka na dai akcióvíg-
játék – Fsz.: Alexander Mendeluk, Ka-
te Nauta. R.: Scott Wheeler 0.30 Delta
kommandó, 2. – A ko lum bi ai kapcsolat
– Ame ri kai akciófilm

9.20 Dawson és a haverok, 4/16.
10.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 2/22. 11.10 Szívek szállo-
dája, 3/1. 12.10 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 16–17. 14.00 Az
újonc – Ame ri kai vígjátéksorozat,
2/11–12. 16.00 Brigi és Brúnó – Ma -
gyar szituációs komédia, 1. 16.30 Ide
süss! Ünnepi kihívás – Ma gyar gaszt-
ronómiai műsor, 3. 17.30 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
18. 18.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar
szituációs komédia, 2. 19.00 Ide
süss! Ünnepi kihívás – Ma gyar gaszt-
ronómiai műsor, 4. 20.00 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
19. 21.00 Alfa – Ame ri kai akciófilm
23.00 A pap – Háború a vámpírok el-
len – Ame ri kai akciófilm

7.40 Jackie, a legenda – Ame ri kai–
hong kon gi akcióvígjáték 10.05 Közel-
lenségek – Ame ri kai krimi – Fsz.:
Christian Bale, Johnny Depp. R.: Mic-
hael Mann 12.45 Példátlan példaké-
pek – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: David
Wain, Paul Rudd, Seann William Scott
14.45 A séf – Ame ri kai filmvígjáték –
R.: Jon Favreau 17.05 Tremors – Aho-
vá lépek, szörny terem – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Fred Ward, Kevin
Bacon. R.: Ron Underwood 18.55
Csúcshatás – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Anna Friel, Bradley Cooper. R.:
Neil Burger 21.00 Step Up – Ame ri kai
romantikus filmdráma – Fsz.: Chan-
ning Tatum, Jenna Dewan, Radcliff
Damaine. R.: Anne Fletcher 22.55 A
barlang – An gol horror

Duna Tv – 22.10

Lady L.
Francia–olasz–angol filmvígjáték (1965) • Egy angol főúri birto-
kon járunk. A nagyszabású forgatag az úrnő (Sophia Loren) szü-
letésnapjára készül. Életkort természetesen nem szabad mondani,
sőt illik hallgatni a finom ízlésű dáma kétes múltjáról is. A rajon-
góhad kizárólag Lady L. fölényes stílusát, pazar tájékozottságát
és méltóságteljes kellemét csodálja, ám hősnőnk ezúttal őszinte-
séget fogad, s elkezdi mesélni élete valódi történetét. A kacér pá-
rizsi fruskaként eltöltött fiatal évekről, a nagy szerelemről, egy
fényűző (s visszautasított) házassági partiról és további váratlan
életfordulókról vall, alaposan meghökkentve álszent hallgatósá-
gát. Peter Ustinov sztárparádéval, könnyed stílusban forgatta le
filmjét Romain Gary finoman csipkelődő regényéből. (PaksaB)
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A fény csak egyre jobban ragyogott és közeledett
Már vérvörösre festett minden tárgyat
S én halálra váltan bámultam Belé…

Boldog Brenner János

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kárpát-medence (ism.)
17.40 A Nagyok (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/88. (ism.)
19.30 Család-barát
10.00 Egy perc híradó
10.03 Időjárás-jelentés
10.04 Szlovákia felfedezése
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.55 Almárium
15.10 Főmenü mini – Gesztenye

(ism.)
15.17 Egy perc híradó
15.18 Időjárás-jelentés
15.20 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.40 Almárium
16.50 Don Matteo, XII., 20/10.
17.45 Embermesék
18.00 Híradó
18.29 Nemzeti sporthíradó
18.37 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/89.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/7. A halász meséje
20.45 Virtuózok V4+ Döntő
22.50 Kenó
22.51 Időjárás-jelentés
22.55 A maffia ügyvédje – Ame ri kai–

olasz–spa nyol bűnügyi film
10.40 Ma gyar világ (ism.)
11.10 A világ fölmérése – Osztrák–

né met filmdráma
13.10 Álmok álmodói
13.15 Ma gyar Krónika
13.45 Itthon vagy!

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.46 Kék bolygó (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Élő népzene
19.05 Jó ebédhez szól a nóta
10.06 Vers (ism.)
10.09 Katolikus Krónika (ism.)
10.35 Jézus és... (ism.)
11.10 Önkéntesek
11.45 A tanítvány – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Rondó (ism.)
13.50 Kárpát-medence (ism.)
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.15 Itthon vagy!
15.45 Család-barát, 2. (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Álmok álmodói
16.55 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 ÜDÍTŐ
20.40 Mókatár
20.55 Embermesék (ism.)
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Szabadság tér ’89
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Kék bolygó
10.34 Vers
10.36 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Remetekan – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
12.45 A tanítvány – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.55 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Híra-
dó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22 (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Rozmaring kunyhó 6.55 A
dzsungel könyve 7.20 Alvin és a mó-
kusok 7.55 Állati küldetés 8.20 Pad-
dington kalandjai 8.45 Robovonatok
9.15 Super Wings – A szárnyalók
9.40 Nefertin kalandjai a fáraók föld-
jén 10.05 Leo, az ifjú vadőr 10.15 Al-
bert felfedezőúton 10.30 Számoljunk
Paulával 10.45 Mirr-Murr kandúr ka-
landjai 10.50 Mekk Elek az ezermes-
ter 11.00 Kortárs gyerekversek és da-
lok 11.02 A nagy ho-ho-ho-hor gász
11.05 Vízipók-Csodapók 11.15 Hajó-
töröttek 11.25 Pat, a kutya 11.30 Kó-
kusz Kokó, a kis sárkány 11.45 Nene
12.00 Tinka meséje 12.25 A Mikulás
világa 12.30 Sam, a tűzoltó 12.50

M2 matricák 13.00 Szőrmókok – a
legjobb ovis barátaid 13.05 Geronimo
Stilton 13.30 Go Jetters 13.55 Bing
14.05 Postás Pat 14.20 Noddy, a
mesterdetektív 14.45 Bob, a mester
14.55 Sam, a tűzoltó 15.20 Geronimo
Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés 15.45
Gyerekversek 15.48 Hetedhét kaland
16.00 Passzold át! – A futball legen-
dás játékosai 16.05 Idefix és a Fékte-
len falka 16.15 Paddington kalandjai
16.40 Derítsük ki! 16.50 Dínók nyo-
mában 16.55 Robovonatok 17.20 Ne-
fertin kalandjai a fáraók földjén 17.45
Levél Mikulásfalvára 18.10 Pat, a ku-
tya 18.15 Super Wings – A szárnya-
lók 18.40 Go Jetters, 3/2. 19.00 Ad-
venti kalandárium 19.05 Rozmaring
pillanatok 19.08 Alvin és a mókusok
19.40 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.15 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/18. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30, 19.35 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Móra Ferenc: Kincskereső
kisködmön. Felolvassa: Kaszás Ger-
gő, 23/18. 11.04 Hangoló 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép – műsorvezető: Ju-
hász Előd 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30, 23.0 Rádiós regénytár –
Karácsonyi ének. Charles Dickens kí-
sértethistóriáját Benedek Marcell for-
dította. Felolvassa: Hirtling István,
12/7. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Talál-
kozásaim – Juhász Előd műsora.
Hernádi Gyula; Fábry Kornél 15.30
Úton, útfélen (ism.) 16.04 Pereg már
a film 16.30 Mozgásban 17.04 Keren-
gő – közéleti beszélgetések 17.30,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek. Vendégünk Bakos István, a
Bethlen Gábor Alapítvány kurátora és
dr. Szijártó István, a Százak Tanácsa
elnöke, a Bethlen Gábor-díj ez évi ki-
tüntetettje 18.04 Házunk táján (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsora-
jánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Mes-
ter-fogás 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Kerengő (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Békesség néktek! – az Evangé-
liumi Pünkösdi Közösség félórája 14.00 Krónika 14.05 Bet-
lehemi Állatok 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok
20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történe-
lem 21.00 Krónika 21.05 Füstszagú karácsony 21.30 Jé-
zuska csizmája 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Betlehemi Állatok
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Énekelj ve-
lünk! 12.00 Hírek 12.05 Népzene- Sebő
12.35 Elekes Zsuzsa orgonahangversenye,
1. Johann Sebastian Bach: d-moll triószo-
náta BWV 527; 2. A. Vivaldi – J. S. Bach: d-

moll concerto BWV 596 13.00 In Memoriam Fischer Annie
– A Liszt Ferenc Kamarazenekar hangversenye 15.00 Dan-
kó hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Súgólyuk 19.00
Arckép – alkotó emberek portréja. Vilde Frang hegedűmű-
vész 19.30 Hírek 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagy-
termét Kodály Zoltán: Székely fonó – egyfelvonásos daljá-
ték Vez.: Ménesi Gergely. Km.: Zeneakadémia Szimfonikus
Zenekara,. Zeneakadémia Alma Mater kórusa (karigazgató:
Somos Csaba), Kodály Intézet Vegyeskara 21.15 A Buda-
pesti Fesztiválzenekar művészeinek kamarahangversenye,
1. Joseph Haydn: G-dúr trió no 25 (Gál-Tamási Mária – he-
gedű, Szabó Judit – gordonka, Kemenes András – zongo-
ra), 2. D. Sosztakovics: e-moll trió op. 67 (Gál-Tamási Mária
– hegedű, Szabó Judit – gordonka, Kemenes András) 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Keller András hege-
dül és vezényel. 1. Kurtág György: a) Nyolc duó op. 4
(1960–61) (Keller – hegedű), b) Officium breve op 28 23.00
Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Rorate – Solymár, Szűz Mária Szent neve-templom 6.52 Boldogok a békes-
ségszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – erdélyi Mária Rádió 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális
11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség
az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Di-
csőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 A sze-
retet győzelme 18.45 A ferences ügylet 18.50 Boldogok a békességszerzők
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Szólj be
a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.15 Hajime (ism.) 5.45 Asztalitenisz
magazin (ism.) 6.15 LEN – Vízilabda
Bajnokok Ligája – FTC-Telekom Wa-
terpolo–CN Marseille mérkőzés (ism.)
7.25 FIFA Labdarúgó-vb 2022 – Katar
– Elődöntő mérkőzés (ism.) 9.30 Rö-
vidpályás úszó világbajnokság – Kö-
zépdöntők, döntők (élő) 12.30 FIFA
Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Elődön-
tő mérkőzés (ism.) 14.30 Pecatúra
(ism.) 15.00 K&H női kézilabda liga –
FTC-Rail Cargo Hungária–Győri Audi
ETO KC mérkőzés (ism.) 16.40 Fut-
sal magazin 17.15 GÓÓÓL!2 (ism.)
18.15 Vízilabda-mérkőzés (élő) 19.45
Vízilabda-mérkőzés (élő) 21.30 Rö-
vidpályás úszó-világbajnokság – Kö-
zépdöntők, döntők (ism.) 0.30 Napos
Oldal – DVTK (ism.) 1.00 Rövidpályás
úszó-világbajnokság – Előfutamok
(élő) 3.00 Futsal magazin (ism.) 3.25
Bringasport (ism.) 3.40 Vízilabda-
mérkőzés (ism.)
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6.00 Rorate 6.45, 17.45 Rózsafüzér
7.30, 22.30 Zsolozsma 7.50 Belső
gerinctorna 8.00 A nevelés az élet
szolgálata  (ism.) 9.20, 19.05, 22.45
Általános kihallgatás Rómából 10.15
Élő liturgia 10.30 Női karizmák 11.10
Szeretetláng 11.30, 20.00 Jeles na-
pok 12.00 Imamaraton – Szűz Mária
székesegyház, Ausztrália 12.45 Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Léleke-
melő Károly atyával 15.00 Keresztút
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
16.00 Női karizmák (ism.) 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd az
emberért (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató
12.05 Szentmise 12.40 Bábel Balázs
érsek hittanórája 13.40 Vatikáni Rádió
magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) – Imaszándékok fogadása
üzenetrögzítőn (06 1 / 808 98 07)
15.25 16.00 Rosarium – élő rózsafü-
zér ima – közvetítés Rómából 17.00
Szentmise 18.00 Keresztút 19.00 Ter-
ra Santa News 20.00 Szentmise
21.00 Igehirdető 22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 NBA, alapszakasz, Los Angeles
Clippers–Phoenix Suns (élő) 7.30 Te-
levíziós vásárlás 10.00 Félkeresztben
(ism.) 10.30 NBA – NBA, alapsza-
kasz, Los Angeles Clippers–Phoenix
Suns (ism.) 13.30 Darts – PDC-világ-
bajnokság, 2. nap (élő) 17.30 Trash
Talk – Ame ri kai sportmagazin (ism.)
18.30 Kékek – A Pick Szeged hivata-
los klubtévéje 19.00 Heti helyzet – A
hét témái 20.00 Darts – PDC-világbaj-
nokság, 2. nap (élő) 24.00 Kézilabda
– Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
Dinamo Bucuresti–Telekom Veszp-
rém (ism.) 2.00 Kézilabda – Bajnokok
Ligája, férfiak, csoportkör, Elverum–
Pick Szeged (ism.) 4.00 HSMA Erős
emberek-WHB Liga, döntő (ism.) 5.00
Parkour – World Chase Tag (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.00 A dadus, 4/9.
12.25 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Everwood, 2/10. Bol-
dogtalan ünnepek 14.10 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/10. Vörös
köd 15.25 A sors játéka, 22. 16.40 Az
örökség ára – Tö rök filmsorozat, 13.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 7/30. 22.40 RTL Híra-
dó – Késő esti kiadás 23.05 Halálos
fegyver – Ame ri kai akcióvígjáték-so-
rozat, 3/14. 0.10 PlayIt TV – Gaming
és e-sport magazin (ism.)

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 7.45
Szentek, szent életű emberek 8.15 Ad-
venti nyereményeső fődíj sorsolás
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hullám
10.30 Az erdő fohásza (ism.) 11.05
Könyvtári barangolás (ism.) 12.05 Egy-
házi hírek 12.15 Evangélium 13.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Fausztina nő-
vér naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika 20.35 Gaudete (ism.)
21.05 Kultúrkör (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Flow – Az áramlat R.: Kis Sándor,
Novák Tamás 12.00 Híradó 13.00 Há-
ború Ukrajnában 14.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi
aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között 22.15 Híradó 23.10
Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuá-
lis (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Ha-
zahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Flow – Az
áramlat 3.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 3.40 Magyarorszá-
gi vadászatok (ism.) – Gímszarvas –
Bayer Zsolt dokumentumfilmje

6.00 Így készült – David Attenbo-
rough: Az élet színei 6.55 A bolyók
története, 4. 7.00 A Csendes-óceán
szigetei, 2. 8.00 Beépített nagyfőnök
– Nagy-Britannia, 4. 8.55 Gyárlátoga-
tás, 6/9. 10.00 Szuperverdák születé-
se, 2/2. 11.00 Beépített nagyfőnök –
Nagy-Britannia, 4. 12.00 Fiúból férfi-
vá, 2/3. 13.00 Vezess, ha mersz!, 1.
14.00 Szuperverdák születése, 2/3.
15.00 Élet a fagypont alatt, 9/7. 16.00
Várfoglalók, 9–10. 17.00 Beépített fő-
nök – Nagy-Britannia, 4/1. 18.00 Első
influenszerek, 2/10. 19.00 Opálvadá-
szok, 4/13. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 9/8. 21.00 Várfoglalók, 11–12.
22.00 Az iraki háború, 5. 23.15 Fikció
vagy valóság, 4/4. 0.15 Volt egyszer
egy Vadkelet – Emir Kusturicával, 5.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Rex felügyelő, 7. Haj-
sza 13.30 Rex felügyelő, 8. Sziszi
14.35 Válaszutak – Me xi kói sorozat,
58. 15.40 Testvérek – Tö rök sorozat,
44. 16.45 Összetört szívek, 43. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.50
Farm VIP – Ma gyar szórakoztató mű-
sor, 20. 21.20 Szerencsekerék – Ma -
gyar szórakoztató műsor 23.00 A cso-
dadoktor – Tö rök sorozat, 107. 0.10
Orville – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2.
Árnybirodalmak 1.45 Tények este
2.30 911-Texas, 15.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Századfordító magyarok 9.55,
16.25 Koronás sas – Len gyel tévé-
filmsorozat 10.55 A vulkánok bolygója
– An gol–né met ismeretterjesztő film
11.55 Szlovákia felfedezése – Né met
ism.-terj. sorozat, 2/1. (ism.) 12.45
Őrült párosok – A természet legfur-
csább kapcsolatai – An gol ism.-terj.
film (ism.) 13.40 Isten hozta, őrnagy
úr! – Ma gyar játékfilm 15.25 Penna –
Az élő bölcsészet magazinja 15.55 A
Nagyok 17.15 Dalban Bartók 17.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Lélek és betű – Portréfilm Jelenits Ist-
ván piarista szerzetesről 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 Szülei szeme – Ma -
gyar dokumentumfilm 22.35 Szemünk
fénye – Ma gyar dok.-film (ism.)

8.00 Egyiptom elveszett kincsei 9.00
Dr. Pol állatklinikája 10.00 Törzsutas a
világ végén: Kína 11.00 LaGuardia:
New York új szuperreptere 12.00 Tu-
tanhamon mérgező sírja 14.00 Elha-
gyott építmények 15.00 Tényleg így
készül?! – A szerelem ízei 15.30 Tény-
leg így készül?! – Karácsonyi és hanu-
kai étkek 16.00 Drogfogások a repülő-
téren – Partidrogok 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Barát vagy áruló 18.00 Ko-
kainreptér: Róma 19.00 Tényleg így
készül?! – Tzatziki és gabonapehely
19.30 Tényleg így készül?! – Lasagne
és almás táska 20.00 Hidegháború:
Technológiák harca 21.00 Űrkatasztró-
fák – Harc az elemekkel 22.00 Árulók
– Gabrielle Kleim 23.00 A hidegháború
forró évtizedei – A Fal

9.25 A nagy zsozsó – Ame ri kai akció-
vígjáték 11.10 Ocean’s Thirteen – A
játszma folytatódik – Ame ri kai krimi-
vígjáték 13.45 Balhé Bronxban –
Hong kon gi akcióvígjáték 15.40 ...és
megint dühbe jövünk – Olasz akció-
vígjáték 18.00 A sötét lovag – Ame ri -
kai–an gol ak ció thril ler – Fsz.: Chris-
tian Bale, Heath Ledger, Maggie
Gyllenhaal, Morgan Freeman, Mi -
chael Caine. R.: Christopher Nolan
21.00 A sötét lovag – Felemelkedés –
Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Christian Bale, Joseph Gordon-Levitt,
Anne Hathaway, Gary Oldman, Mor-
gan Freeman, Michael Caine, Tom
Hardy. R.: Christopher Nolan 0.30 Jo-
nah Hex – Ame ri kai akciófilm 2.15 Va-
kító fehérség – Ame ri kai–fran cia krimi

10.15 Mennyből a Jamie 11.15 Süti-
mester 6 – Karácsony 12.30, 20.30 A
TV Paprika karácsonya 13.00 Ked-
venceink kedvencei 13.30 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 14.00 Receptbolondok 14.30 A
csokoládé királynője 15.00 Paprika
Pékség 15.15, 19.30 A TV Paprika
adventi kalendáriuma 15.30, 20.00
Minden nap karácsony! 16.00 Régi
ízek nyomában 16.30 Donal gyors re-
ceptjei 17.00 Gordon Ramsay – Csa-
ládi körben 17.30 Egy séf, négy év-
szak 18.00 Véletlenül vega – a világ
legfinomabb zöldséges ételei 18.30
Receptbolondok 19.00 A csokoládé
királynője 21.00 Mary Berry karácso-
nyi klasszikusai 22.15 Jamie olasz
karácsonya

9.15 Az utolsó király – Nor vég akció-
film 11.15 Ip Man: A védelmező – Kí nai
akciófilm 13.25 Egy gyilkos agya –
Ame ri kai–hol land–an gol–finn akciófilm
15.30 Istenek fegyverzete – Ju go -
szláv–hong kon gi akcióvígjáték 17.15 A
gyűrű átka – Né met–olasz–an gol–
ame ri kai akciófilm, 1. – Fsz.: Benno
Fürmann, Kristanna Loken. R.: Uli
Edel 19.15 A gyűrű átka – Né met–
olasz–an gol–ame ri kai akciófilm, 2.
21.00 Dzsungelháború – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Charlotte Lewis, Dolph
Lundgren. R.: Perry Lang 22.45 Szám-
kivetettek – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Billy Bob Thornton, Eva Longoria. R.:
Barry Battles 0.45 A testőr – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Liezl Carstens, Ste-
ven Seagal. R.: Keoni Waxman

8.00 Agymenők, 8–10. 9.20 Dawson
és a haverok, 4/17. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 2–3.
12.10 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 18–19. 14.00 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 2/13. 15.00 Az újonc
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/14.
16.00 Brigi és Brúnó – Ma gyar szituá-
ciós komédia, 2. 16.30 Ide süss! Ün-
nepi kihívás – Ma gyar gasztronómiai
műsor, 4. 17.30 Troll a konyhában –
Ma gyar kulináris vetélkedő, 19. 18.30
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs ko-
média, 3. 19.00 Ide süss! Ünnepi kihí-
vás – Ma gyar gasztronómiai műsor, 5.
20.00 Troll a konyhában – Ma gyar ku-
lináris vetélkedő, 20. 21.00 Rohanás –
Ame ri kai akciófilm 23.00 Testvéri köte-
lék – Ame ri kai filmdráma

8.45 Red Dawn – Ame ri kai akciófilm
10.40 Karate kölyök – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Pat Morita, Ralph
Macchio. R.: John G. Avildsen 13.15
A hatalom árnyékában – Ame ri kai
filmdráma 15.15 Fedőneve: Takarító –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Cedric
Entertainer, The, Lucy Liu. R.: Les
Mayfield 17.05 Tükröm, tükröm –
Ame ri kai fantasy – R.: Tarsem Singh
19.10 Kutyám, Jerry Lee, 3. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Gary Basara-
ba, James Belushi, Kim Huffman. R.:
Richard J. Lewis 21.00 Babylon A.D.
– Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.:
Michelle Yeoh, Mélanie Thierry, Vin
Diesel. R.: Mathieu Kassovitz 22.50
Halálos kitérő: Az örökség – Né met–
ame ri kai–an gol thriller

Duna Tv – 22.55

A maffia ügyvédje
Amerikai–olasz–spanyol bűnügyi film (1973) • Mondják, a
szaktudás értéksemleges: a jogász vagy a mérnök, az orvos vagy
a művész nem felelős azért, kinek dolgozik. Legjobb tudása sze-
rint elvégzi munkáját, annak közvetett eredményéhez azonban

már nincs köze. A felelősség elhárításának legtipikusabb példája
ez, mellyel Thomas Accardo (Tomas Milian), a fiatal ügyvéd is
kénytelen szembenézni, miután a helyi maffiafőnök (Martin Bal-
sam) kéri meg szorult helyzetében, hogy képviselje őt a bírósá-
gon. A férfi kötődik a „családhoz”, erkölcsi érzéke azonban azt
súgja, ki kell törnie a bűn körforgásából. Alberto De Martoni szi-
kár bűndrámájának már a kezdetén tudjuk, ez nem sikerülhet: a
bűnnel játszadozó főhőst – szaktudás ide vagy oda – előbb-utóbb
utoléri a végzete. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Add, hogy életem méltó legyen hivatásomhoz, 
hogy szent lehessek, 

mert én egyszerre mindent és egészen, 
fenntartás nélkül akarok adni és kapni.

Boldog Brenner János

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.49 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Hazajáró – Moldva, 4. – ma-

gyarok a Szeret mentén (ism.)
17.45 Álmok álmodói
17.55 Itthon vagy! (ism.)
18.20 Noé barátai – Minden, ami

 állat...
18.55 Divat & dizájn
19.25 Partitúra
10.25 Egy perc híradó
10.29 Időjárás-jelentés
10.30 Tess és én – Életem legfur-

csább hete – Hol land–né met csa-
ládi film

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 Ízőrzők
13.45 Embermesék
13.50 Mese a 12 találatról – Ma gyar

filmvígjáték
15.25 Egy perc híradó
15.26 Időjárás-jelentés
15.30 Csak színház és más semmi,

I., 6/6.
16.20 Jézus és...
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.44 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 Csináljuk a fesztivált!, 5/3.
21.45 Szerelem első vérig – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Berencsi Attila,
Szilágyi Mariann, Galambos Er-
zsi, Újlaki Dénes, Jászai Jolán,
Kovács Lajos, Epres Attila, Ujlaki
Dénes, Kállay Ilona, Holl István,
Czakó Ildikó. R.: Horváth Péter,
Dobray György

23.17 Kenó
23.19 Időjárás-jelentés
23.25 A komédia királya – Ame ri kai

filmvígjáték – R.: Martin Scorsese
11.15 Testvérem, Szimpli – Né met

filmdráma
13.10 Hazajáró
13.35 Noé barátai
14.05 Ma gyar Krónika
14.30 Itthon vagy!

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.09 Időjárás-jelentés
17.10 Opera Café – Magyar riport-

műsor (ism.)
17.40 Folkudvar (ism.)
18.05 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.30 Evangélium – Lu kács evan-

géliuma (ism.)
19.00 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.35 Multiverzum (ism.)
10.10 Hogy volt?! – Janovics Jenőre

emlékezünk (ism.)
11.05 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

11.35 Házasság – Ma gyar játékfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Csatári József olim-
piai bronzérmes birkózóval

14.00 M4 SPORT+
22.00 Embermesék (ism.)
22.05 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Virtuózok V4+ Döntő (ism.)
13.25 Mese a 12 találatról – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Somló István,
Tolnay Klári, Darvas Iván, Ruttkai
Éva, Zenthe Ferenc, Soós Edit,
Psota Irén, Peti Sándor, Balázs
Samu, Greguss Zoltán, Makláry
Zoltán, Péchy Blanka. R.: Makk
Károly (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Ma gyar ismeret-

terjesztő filmsorozat. Barangolá-
sok a Pilisben

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 A legkisebb Ugrifüles 5.05 Mekk
Elek az ezermester 5.10 Tinti kaland-
jai 5.15 A nagy ho-ho-ho-hor gász
5.25 Vízipók-Csodapók 5.35 Postás
Pat 5.45 Agi Bagi 6.10 Babar és Ba-
dou kalandjai 6.35 Luna Petunia

6.50 Limb-lomb, a kincses sziget 7.10
Maja, a méhecske 7.40 Raju, a riksa
7.55 DOODLEBOO 8.00 M2 matricák
8.05 Peppa malac 8.15 Chuggington
pályaudvar 8.35 Dínók nyomában
8.40 Tatonka történetei 9.05 Sherlock,
a jak 9.35 Pán Péter legújabb kaland-
jai 10.00 Rozmaring pillanatok 10.01
Rozmaring kunyhó 10.10 44 csacska
macska 10.25 Alvin és a mókusok
10.40 Lassie 11.00 Frici, az icipici ele-
fánt 11.10 M2 matricák 11.15 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 11.30 Múmin-
völgyi kalandok 11.55 Tinka meséje
12.15 A Mikulás világa 12.20 Power
Players 12.30 Gofri, a csodakutya
12.55 Gortimer Gibbon nem hétköz-
napi kalandjai 13.20 H2O – Egy víz-
csepp elég 14.10 Mesés őrjárat – A
csodák krónikája 14.20 Kókusz Kokó,
a kis sárkány 14.35 Zazie kisasszony
14.50 Hófehérke – A Grimm testvérek
meséje nyomán 15.50 Chuggington
pályaudvar 16.15 Sherlock, a jak
16.40 Pán Péter legújabb kalandjai
17.05 44 csacska macska 17.15 De-
rítsük ki! 17.25 Rozmaring pillanatok
17.30 Alvin és a mókusok 17.40 Polly
Pocket 17.45 Levél Mikulásfalvára
18.10 Pat, a kutya 18.14 Legesleg-
jobb cimborák – Állati a buli 19.30 Ya-
kari 19.45 Adventi kalandárium 19.50
Ici-pici cicák 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.45 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Fa-
bio Rosini: Istennek semmi sem lehe-
tetlen című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/19. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet 8.08
Reggeli riport 8.17 Egyházi lapszemle
8.23 Műsorajánló 8.30 Civil percek
8.42 Reggeli riport 8.50 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Meghívó – kulturá-
lis magazin 10.04 Iránytű 11.04 Kép a
tükörben? 11.30 Asztali áldás 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Üzenő-
füzet 14.04 Vendég-oldal 15.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában – házi-
gazda: Juhász Előd 16.04 Vidékjáró
magazin 16.30 OMCE-magazin – az
Országos Ma gyar Cecília Egyesület
műsora 17.04 Páholy és pódium –
komolyzenei lemezlovas: Ma gyar
Kornél 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 A héten tör-
tént 21.04 Édesanyám főztje (ism.)
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Zenei barangolás (ism.) 23.00
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.25 Rákóczi induló
4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 V4 – Vi-
segrádi négyek 9.05 Kabaré-
matiné 9.30 Szellem a fazékból
10.00 Krónika 10.05 Országjáró
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré
14.25 Kabarélexikon 14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld
20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke 20.25 Vers napról
napra 20.30 Jelenlét – romák és a közélet 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág+ 21.30 Öröm 22.00 Krónika 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró – váloga-
tás 1.00 Petőcz András: A denevér vére – Egybegyűjtött el-
beszélések 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a
fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – A XVIII.
Század Zenekara játszik, vez.: Frans Brüg-
gen 12.00 Hírek 12.05 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 12.35 A Ma gyar Rádió Szim-
fonikus Zenekarának hangversenye 13.50

A Ma gyar Virtuózok Kamarazenekar hangversenye, 1. An-
tonio Vivaldi: G-dúr sinfonia RV 149; 2. Johann Sebastian
Bach: d-moll kettősverseny BWV 1043 (Oszecsinszkij,
Szenthelyi), 3. Antonio Vivaldi: a-moll hegedűverseny RV
356 (Szenthelyi), 4. Arcangelo Corelli: d-moll (Karácsonyi)
concerto grosso op. 6/8, 5. Luigi Boccherini: d-moll (Az ör-
dög háza) szimfónia op 2/4, 6. Liszt Ferenc – Wolf Péter:
II. rapszódia 15.00 Dankó hírek 15.05 Kvartett – Egy zene-
mű, több előadás 17.00 Pászthy Júlia (szoprán) dalestje
17.45 Fiatal művészek pódiuma 18.35 Ludwig van Beetho-
ven: G-dúr szonáta op. 30/3 19.00 Giuseppe Verdi: Rigo-
letto. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét – Victor Hugo A
király mulat c. műve alapján – Francesco Maria Piave
(1810–1876) írta. Vez.: Speranza Scappucci. Ea.: Metro-
politan Operaház Énekkara (karig.: Donald Palumbo) és
Zenekara 22.00 A Steude Vonósnégyes játszik. Tagjai:
Volkhard Steude, Holger Groh (hegedű), Elmar Landerer
23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Is-
ten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15
Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból
6.52, 12.05 Boldogok a békességszerzők 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Nap-
indító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Meg-
újulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és Életünk
10.40 Hírpercek 11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 In-
ter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-ma-
gyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Ta-
núságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuá-
lis 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafü-
zér Királynője-templom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hír-
percek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az új-
korban 21.55 Hírpercek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 Vízilabda-mérkő-
zés (ism.) 6.00
GÓÓÓL!2 (ism.) 6.55
Szabadidő 7.25 FIFA
Labdarúgó-vb 2022 –
Katar – Elődöntő mérkőzés (ism.)
9.30 Rövidpályás úszó világbajnok-
ság – Középdöntők, döntők (élő)
12.20 Rövidpályás gyorskorcsolya vi-
lágkupa – Almaty (felv.) 15.00 Felve-
zető műsor – Labdarúgás 16.00 FIFA
Labdarúgó-vb 2022 – Katar – Bronz-
mérkőzés (élő) 17.50 Értékelő műsor
18.45 Vízilabda-mérkőzés (élő) 20.30
Rövidpályás úszó világbajnokság –
Középdöntők, döntők (ism.) 21.55 FI-
FA Labdarúgó-vb 2022 – Katar –
Bronzmérkőzés (ism.) 23.55 Kékek
(ism.) 0.25 Pecatúra (ism.) 1.00 Rö-
vidpályás úszó-világbajnokság – Elő-
futamok (élő) 3.00 Férfi röplabda Ext-
raliga – Pénzügyőr SE–FINO Kapos-
vár mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, NEK 2020
(ism.) 10.15 Le(g)ó mesék 10.30 Tü-
körkép 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Washingtoni Szeplőte-
len Fogantatás-bazilika, Egyesült Ál-
lamok 12.45 Hírek 13.00 Szentségi-
mádás 14.00 Igeforrás – Bábel Ba-
lázs műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Ferencesek (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.05
20.15 Montserrat jezsuita beszélgeté-
sek (ism.) 20.45 Budai hét 21.00 Má-
ria köszöntő 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.45 Válogatás a Szent István Tele-
vízió műsorából (ism.) 

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
09.10 Délelőtt (ism.) 12.00 Úrangyala
12.05 Szentmise 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 15.30 Audiencia- Ferenc pápa
tanítása 16.00 Rosarium 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
19.00 Vaticano 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Mennyei
Atyám, hálát adunk neked... – Varga
László megyéspüspök előadása –
„Az emberi közösség újjáépítése”
22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 HSMA Erős emberek-WHB Liga,
döntő (ism.) 8.30 Trash Talk – Ame ri -
kai sportmagazin (ism.) 9.30 Építők –
A Telekom Veszprém hivatalos klubté-
véje (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Sportverda (ism.) 12.00 Ökölví-
vás – Profi gála, Tokió, Inoue Naoja–
Paul Butler (ism.) 15.00 Aerosport
15.15 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, FTC-Rail Cargo Hungaria–Baník
Most (élő) 17.45 Kézilabda – Bajno-
kok Ligája, nők, csoportkör, Buducs-
noszt–Győri Audi ETO KC (élő) 20.00
Póker 2022 WSOP Main Event (ism.)
21.00 Darts – PDC-világbajnokság, 3.
nap (élő) 1.00 UFC Fight Night, Las
Vegas, Jared Cannonier–Sean Strick-
land (élő) 4.30 UFC The Walk: Blac-
howicz vs Teixeira (ism.)

6.10 Teleshop 6.45 Kölyökklub – Ani-
mációs összeállítás 9.05 PlayIt TV –
Gaming és e-sport magazin 9.50 Te-
leshop 10.50 Praxis – Az egészség
és az igazság nyomában Erős Antó-
niával – Egészségügyi információs
magazin (ism.) 11.35 Autogram – Au-
tósmagazin 12.25 Viharzóna – Ame ri -
kai katasztrófafilm 15.15 A tenger szí-
vében – Ame ri kai kalandfilm 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Fókusz Plusz 20.00 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 7/4. A levél
21.20 A minden6ó – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Jim Carrey, Jennifer Aniston,
Morgan Freeman, Catherine Bell. R.:
Tom Shadyac 23.20 Az – Második fe-
jezet – Ame ri kai–ka na dai horrorfilm –
R.: Andy Muschietti

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 7.45
Szentek, szent életű emberek 8.10
Reggeli beszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05 Kap-
csolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Líceumi krónika (ism.)
14.35 Gaudete (ism.) 15.05 Zöld hul-
lám (ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Ká-
véház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.30 Adventi gyertyagyújtás 19.15
Könyvek könyve 19.40 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Szerze-
tesek félórája (ism.) 21.10 Krisztus-ke-
reszt az erdőn (ism.) 21.35 Kérem a
következőt! (ism.) 22.05 Egymás közt
(ism.) 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Háború Uk-
rajnában (ism.) 10.30 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő: Csodálattal és há-
lával R.: Széles Tamás 12.00 Híradó
13.00 Célpont (ism.) 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Szélesvásznú történe-
lem – A szenvedélyek csapata 18.30
Híradó 19.10 A szenvedélyek csapa-
ta. R.: Budai László és Töreki Dávid
21.10 Politikai hobbista 22.15 Híradó
22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00 Ra-
dar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetí-
tő (ism.): Csodálattal és hálával 3.00
Politikai hobbista (ism.) 3.40 Európai
híradó 4.00 Svenk (ism.)

6.00 Fiúból férfivá, 2/7. 7.00 Michael
Palin: Felejthetetlen utazások, 5. 8.00
Aston Martin – a brit luxusautó 9.00
18 kerékkel Amerikában, 7–9. 11.00
Beépített főnök – Amerika, 6–7. 13.00
A világ ikonikus szállodái, 2/7. 14.00
Élet a fagypont alatt, 9/16. 15.00 A
bolyók története minisorozat, 5. 15.05
Patagónia vadregényes világa, 5.
16.00 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 5. 17.00 A 21. század
meghatározó pillanatai, 5. 18.00 Élet
a fagypont alatt, 9/17. 19.00 Miért
süllyedt el a Titanic? 20.00 II. Erzsé-
bet és miniszterelnökei 21.00 Vissza-
számlálás: A II. világháború küszö-
bén, 3. 22.00 Hitler rabszolgái, 3.
23.05 Hírhedt merényletek, 3. 0.10
Gyilkos nemzet, 2/7.

7.40 101 kiskutya 8.05 Kacsamesék
8.30 A gumimacik 8.55 Balu kapitány
kalandja – Ame ri kai animációs sorozat
9.25 Trendmánia 10.05 Nagyító –
Életmódmagazin 10.40 Az Álomotthon
– Lakberendező- és átalakító műsor
11.20 Innovátor – Életmódmagazin
11.55 Poggyász – Utazási magazin
12.35 Értékteremtők – Életmódmaga-
zin 13.10 PénzÜgyesek – Provident
Kupa – Életmódmagazin 13.50 Gru, 2.
– Ame ri kai filmvígjáték 15.55 Colum-
bo: Vigyázat! A gyilkosság ártalmas az
egészségre – Ame ri kai krimi 18.00 Té-
nyek 18.55 Tények Plusz 20.00 Nagy-
fiúk – Ame ri kai filmvígjáték 22.20 Lucy
– Fran cia–né met misztikus film 0.10
Szerelem második látásra – An gol–
ame ri kai romantikus film

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 Vannak utak (ism.) 9.55 Koronás
sas – Len gyel tévéfilmsorozat (ism.)
10.50 Született lázadók 11.55 Állati
fegyverek – An gol természetfilm
12.55 Lélek és betű – Portréfilm Je-
lenits István piarista szerzetesről –
Ma gyar dok.-film (ism.) 13.50 Egy
perc híradó 14.00 Szerelmes földrajz
(ism.) 14.30 Kéz kezet mos – Ma gyar
tévéjáték (ism.) 15.45 A ma gyar akác
– Ma gyar ism.-terj. film 16.10 Ide ne-
kem a hiúzt is! – Ma gyar ism.-terj. film
16.50 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral 17.25 Ma gyar nők 17.50 Egy
perc híradó 18.00 Kontúr 18.45 Agen-
da 19.00 Visszatérés Cranfordba, 3/3.
20.00 M5 História 21.00 Bécsi ele-
gancia, ma gyar virtus 23.00 Szülei
szeme – Ma gyar dok.-film (ism.)

8.00 Tonhal-csaták: Outer Banks 9.00
Tonhal-csaták: Outer Banks 10.00
Túlméretes szállítmányok 11.00 Dr.
Pol állatklinikája 12.00 Jeges pokol
Norvégiában 13.00 Explorer: A leg-
mélyebb barlang 14.00 Titanic: 20 év-
vel később James Cameronnal 15.00
Virtuális Titanic 16.00 Atlantisz nyo-
mában 17.00 Elhagyott építmények –
Egy birodalom roncsai 18.00 Egyip-
tom elveszett kincsei 19.00 Alkotók és
találmányok 20.00 Az űrkorszak mér-
nökei – Viking leszállóegységek
21.00 Árulók – Gabrielle Kleim 22.00
Drogfogások a repülőtéren: Utazás a
börtönbe 23.00 A közlekedés csomó-
pontjai 24.00 Kokainreptér: Róma –
Kokain a pizsamában 1.00 Bekaszt-
lizva külföldön – Barát vagy áruló

8.30 Lego Batman – A film – Ame ri kai
animációs akciófilm 10.30 Az Emoji-
film – Ame ri kai animációs kalandvíg-
játék 12.15 Támad a Mars! – Ame ri kai
akcióvígjáték 14.15 Éjsötét árnyék –
Ame ri kai vígjáték 16.40 A maszk –
Ame ri kai akcióvígjáték 18.40 Venom
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tom
Hardy, Michelle Williams, Riz Ahmed,
Reid Scott, Jenny Slate, Scott Haze.
R.: Ruben Fleischer 20.40 Men in
Black: Sötét zsaruk a föld körül –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Chris
Hemsworth, Tessa Thompson, Liam
Neeson, Rebecca Ferguson, Rafe
Spall, Emma Thompson. R.: F. Gary
Gray 23.00 Úriemberek – An gol–
ame ri kai akcióvígjáték 1.20 Gengsz-
terosztag – Ame ri kai akciófilm

8.00, 8.30 Dóra a piacon 9.00 Mary
Berry karácsonyi klasszikusai 10.15
Jamie egyszerű és gyors karácsonyi
kajái 11.15 Két éhes olasz 12.30 A TV
Paprika karácsonya 13.00 Sütimester
– Krémek krémje 14.00 Sütimester –
Krémek krémje 15.00 Paprika Pékség
15.15 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 15.30 Minden nap karácsony!
16.00 Dóra a piacon 16.30 Dóra a
piacon 17.00 Édes nagyik, finom sütik
17.30, 18.30 Sütimester – Krémek
krémje 19.30 A TV Paprika adventi
kalendáriuma 19.45 A TV Paprika ad-
venti kalendáriuma 20.00 Minden nap
karácsony! 20.30 A TV Paprika kará-
csonya 21.00 Mary Berry karácsonyi
partija 22.15 Jamie Oliver: Együtt ka-
rácsonykor 23.15 Két éhes olasz

9.20 King Kong visszatér – Ame ri kai
kalandfilm 11.30 A gyűrű átka – Né -
met–olasz–an gol–ame ri kai akciófilm,
1. – Fsz.: Benno Fürmann, Kristanna
Loken. R.: Uli Edel 13.25 A gyűrű átka
– Né met–olasz–an gol–ame ri kai ak-
ciófilm, 2. 15.15 Négybalkezes –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Gérard De-
pardieu, Pierre Richard. R.: Francis
Veber 17.10 Jackie Chan: Városi va-
dász – Ame ri kai–hong kon gi–japán
akcióvígjáték – R.: Jing Wong 19.10
Horgász a pácban – Fran cia vígjáték
– Fsz.: Louis de Funes, Noelle Adam.
R.: Yves Robert 21.00 A terror iskolá-
ja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sean
Astin, Wil Wheaton. R.: Daniel Petrie
Jr 23.00 Jurassic város – Ame ri kai
akciófilm – R.: Joseph J. Lawson

6.40 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6–8. 8.10 Agy-
menők, 6–8. 9.25 Sütimester – Brit
gasztroreality, 9–10. 12.05 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 4/16.
13.00 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 4/17. 14.00 Brigi és Brúnó – Ma -
gyar szituációs komédia, 20. 14.30
Csípem a családod – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 16.25 Alfa – Ame ri kai ak-
ciófilm 18.25 Constantine – A démon-
vadász – Ame ri kai–né met fantasztikus
akciófilm 21.00 A Védelmező – Ame ri -
kai akciófilm 23.50 Tudom mit tettél ta-
valy nyáron – Ame ri kai thriller 1.55 Bri-
gi és Brúnó – Ma gyar szituációs ko-
média, 1. 2.20 Sütimester – Brit gaszt-
roreality, 9–10. 4.20 Elfeledve – Ame -
ri kai thrillersorozat, 3–4.

8.30 A harcos – Ame ri kai életrajzi drá-
ma 10.50 Négybalkezes – Fran cia
vígjáték 12.45 A beavatott-sorozat: A
lázadó – Ame ri kai kalandfilm – R.:
Robert Schwentke 15.05 Sose hátrálj
meg – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dji-
mon Hounsou, Sean Faris. R.: Jeff
Wadlow 17.15 Fordítsd oda a másik
orcádat is – Olasz–fran cia akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill.
R.: Franco Rossi 19.10 Tremors –
Ahová lépek, szörny terem – Ame ri kai
akcióvígjáték – R.: Ron Underwood
21.00 Vérző acél – Kí nai sci-fi akció-
film – R.: Leo Zhang 22.55 D-Tox –
Ame ri kai–né met ak ció thril ler – Fsz.:
Charles S. Dutton, Sylvester Stallone.
R.: Jim Gillespie 0.55 A bosszú –
Fran cia ak ció thril ler

Spektrum – 19.00

Miért süllyedt el a Titanic?
Angol ismeretterjesztő film (2019) • A hajók mindig is nagyon
érdekeltek, és sokat olvastam már gyerekkoromban is az egyik
legkülönlegesebb építésű luxuscsodáról, a Titanicról, ami, azt
hiszem, az emberi nagyravágyás bukásának jelképe is lehetne.
Mindig többet és többet akarunk, sosem elég, ami megadatott…
A Titanic is ilyen volt. Óriási hajó megannyi különleges lehető-
séggel, kényelmes kabinokkal, zenekarral, étteremmel, ki tudja,
mi mindennel. De például kevés mentőcsónakkal… És hát a ter-
mészet, a jéghegyek mégis kifogtak rajta. Odaveszett sok-sok
ember, akik talán életük nagy vágyát szerették volna beteljesí-
teni, utazni, megélni egy igazán különleges kalandot. A gondvi-
selés útjai azonban kifürkészhetetlenek. A nagy hajó nem jutott
el eredeti úti céljához, a rajta tartózkodók közül sokan vízbe fúl-
tak. A filmből számos kérdésre választ kapunk, de koránt sem
mindre... (gá)
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A Te utaid annyira enyémek, melyeknek tevésére, 
talán akaratom ellenére, láthatatlan erő kényszerített, 

hogy nem tudok magamtól élni.
Boldog Brenner János
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35, 10.25 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Fabien ko re ai konyhája
17.00 Neked szól!
17.09, 7.30 Mindennapi (ism.)
17.10 Világ-Vallás
17.25 De őszintén!
17.34 Isten kezében
18.00 Lét-Ige – protestáns magazin
18.25, 9.55, 10.50 Mindennapi (ism.)
18.30 Jónak lenni jó 2022
19.25 Aki egy embert megment
19.40 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.29 Rome Reports
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése a nagykovácsi ró-
mai katolikus templomból

11.55 Jónak lenni jó 2022
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35, 18.25 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Jónak lenni jó 2022
13.30 Hanuka
14.20 Embermesék
14.25 Semmelweis – Ma gyar életraj-

zi film
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
15.50 Egy perc híradó
15.52 Időjárás-jelentés
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Jónak lenni jó 2022
17.15 SzerencsePerc (ism.)
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
17.50 Jónak lenni jó 2022
18.00 Híradó
18.40 Hójelentés
18.45 Jónak lenni jó 2022
19.40 A csend zenéje – Olasz élet-

rajzi film
21.40 Jónak lenni jó 2022
22.30 Családi kör
23.25 Főmenü mini
23.28 Kenó
23.29 Időjárás-jelentés
23.30 Párizs királya – Fran cia film-

dráma
11.10 A teremtés koronája – Cseh

filmvígjáték
12.45 Hazajáró
13.10 Divat & dizájn
14.05 Ma gyar Krónika
14.30 Itthon vagy!

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.10 Világ (ism.)
17.40 Noé barátai (ism.)
18.10 Kontúr (ism.)
19.00 Református istentisztelet

közvetítése Bánffyhunyadról
10.00 Jónak lenni jó 2022
10.30 Hangok háza – Ma gyar ifjúsá-

gi tévéfilm
10.50 Ma gyar világ (ism.)
11.20 Hazajáró – Moldva, 4. – ma-

gyarok a Szeret mentén (ism.)
11.55 „Mi svábok, mindig jó magya-

rok voltunk...” – Ma gyar doku-
mentumfilm

12.45 Történelem az Olt sodrásában
– Erdélyi ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. A csíkszentimrei Henter-
kúria

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói
13.55 Embermesék (ism.)
14.00 M4 SPORT+
22.05 Aranycipellő – Ma gyar doku-

mentumfilm
23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?!
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 MMA-portré – Futólépésben...

– Botvay Károly gordonkaművész
(ism.)

12.15 Semmelweis – Ma gyar életraj-
zi film (ism.)

13.35 Ma gyar elsők
14.00 „Mi svábok, mindig jó magya-

rok voltunk...” – Ma gyar doku-
mentumfilm (ism.)

14.50 Történelem az Olt sodrásában
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
dél után; Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 – Magazin
(ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-je-
lentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-me-
dence 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.33 Magyarország ma (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33 Summa
(ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híra-
dó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Fabio Ro-
sini: Istennek semmi sem lehetetlen
című könyvéből Kékesi Enikő olvas
fel, 50/20. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó –
kulturális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom-tér-kép – temp-
lomok és közösségek a Kárpát-me-
dencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt – Gunhild Sehlin: Mária kis
szamara; Karácsonyi legenda. Felol-
vassa: Pásztor Erzsi, 4/2. 9.04 A va-
sárnap muzsikusa 10.04 Szentmise
11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30
„Valaki ír a kezeddel” – irodalmi ösz-
szeállítás 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Vasárnapi novella – Szomory
Dezső novellái. Megbocsátás; Az ad-
venti hétben. Felolvassa: Oberfrank
Pál 14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben – Juhász Előd műsora. Vendég:
Vas Bence professzor 18.04 Liturgi-
kus énekek 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Esti mese 19.58 Műsorajánló 20.04
Zenei barangolás 21.04 Ma gyar csil-
lagok 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangé-
lium (ism.) 22.04 Házimuzsika a Dé-
libáb utcában – házigazda: Juhász
Előd (ism.) 23.00 Üzenőfüzet (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Va-
sárnapi újság 8.30 Új világ – külpolitikai
9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló
10.00 Krónika 10.00 Református isten-
tisztelet 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-
jel 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Közle-
kedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Csa-
ládok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kí-
vánságkosár 17.00 Krónika 17.05 Jónak lenni jó! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi
újság – válogatás 20.00 Krónika 20.10 Világlátott egérke
20.20 Vers napról napra 20.25 Jelenlét 20.55 Krónika
21.05 Sportvilág+ 21.30 Őszi séták 22.00 Krónika 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág hírek 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó. Benne: Lemezújdonságok –
a) Romantic Piano Masters – Mariam Bat-
sashvili zongorázik, b) Mozart Complet Wind
Music 10.30 Utazási láz. Bősze Ádám műso-
ra 11.00 Kezdőhang. Kezdőhang. Gyermek-
és ifjúsági műsorok Becze Szilviával 12.00

Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.05 EBU Special Day – az
Eurorádió adventi (aranyvasárnapi) hangversenysorozata
12.05 A Gö rög Rádió Énekkarának hangversenye 13.05
Andrew Lawrence-King (hárfa) és a Vox Clamantis hang-
versenye 14.05 Az Uusinta Együttes hangversenye 15.00
Hírek 15.06 Händel és kortársai 16.00 A Délnémet Rádió
kamarakórusának hangversenye 17.00 A Windsbachi Fiú-
kórus hangversenye 18.00 Az Erik Westberg kamarakórus
hangversenye 18.55 Reinhold Friedrich és a Berlini Rádió
Szimfonikus Zenekara Bach-műveket játszik 19.30 Hírek
19.35 A Ma gyar Rádió Ének- és Zenekarának hangverse-
nye 20.45 Az Oslói Székesegyház Fiúkórusa és Énekkara,
a Szentháromság Templom Lánykara a Consortium Vocale
és a Nor vég Rádió Szimfonikus Zenekara hangversenye
21.30 A Gli Accordati Énekegyüttes hangversenye 22.05 J.
S. Bach kantátái a Vancouveri Régizenei Együttes és a Pa-
cific Barokk Zenekar előadásában 23.00 A BBC Singers és
a Guildhall Jazz Orchestra hangversenye 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Boldogok a békességszerzők
6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Ökumenikus lapszemle 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Szentmise – Budapest V., belvárosi Nagyboldogasszony-
templom 11.45 Hírpercek 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.05 Boldogok a békességszerzők 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek
apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szent-
írás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap
17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.25 Hírpercek 18.30 Szent-
mise – Solymár, Szűz Mária Szent neve-templom 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Az élet csodája
20.40 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Fel-
vidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis sze-
retni 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.55 Tippmix férfi
kosárlabda NB I
– Egis Körmend–
Falco KC Szom-
bathely (ism.) 6.50
Kékek (ism.) 7.20 FI-
FA Labdarúgó-vb 2022 – Katar –
Bronzmérkőzés (ism.) 9.30 Rövidpá-
lyás úszó-vb – Középdöntők, döntők
(élő) 12.30 GÓÓÓL!2 13.30 Vízilab-
da-mérkőzés (ism.) 15.00 Felvezető –
Labdarúgás 16.00 FIFA Labdarúgó-
vb 2022 – Katar – Döntő (élő) 17.50
Értékelő – Labdarúgás 18.30 Rövid-
pályás úszó-vb – Középdöntők, dön-
tők (ism.) 21.45 FIFA Labdarúgó-vb
2022 – Katar – Döntő (ism.) 23.50
Kézilabda-mérkőzés (ism.) 1.35 Rö-
vidpályás gyorskorcsolya világkupa –
Almaty (ism.) 4.00 Szabadidő (ism.)
4.30 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Mondi József válogatott
röplabdázóval (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A legkisebb Ugrifüles 5.05 Mekk
Elek az ezermester 5.10 Mesélj ne-
kem! 5.20 A nagy ho-ho-ho-hor gász
5.25 Vízipók-Csodapók 5.35 Postás
Pat 5.50 Agi Bagi 6.10 Babar és Ba-
dou kalandjai 6.35 Luna Petunia 6.50
Limb-lomb, a kincses sziget 7.10 Maja,

a méhecske 7.40 Raju, a riksa 7.55
DOODLEBOO 8.00 M2 matricák 8.05
Peppa malac 8.15 Franklin és barátai
8.40 Tatonka történetei 9.05 Sherlock,
a jak 9.35 Pán Péter legújabb kaland-
jai 10.00 Rímerdő versfilmek 10.02
Rozmaring pillanatok 10.04 44 csacs-
ka macska 10.25 Alvin és a mókusok
10.40 Lassie 11.00 Pocoyo 11.10 M2
matricák 11.15 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 11.30 Múmin-völgyi kalandok
11.55 Tinka meséje 12.15 A Mikulás vi-
lága 12.20 Power Players 12.30 Gofri,
a csodakutya 12.55 Gortimer Gibbon
nem hétköznapi kalandjai 13.20 H2O –
Egy vízcsepp elég 14.10 Mesés őrjárat
– A csodák krónikája 14.20 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 14.35 Zazie kis-
asszony 14.50 Grimm meséiből: A bé-
kakirályfi 15.50 Franklin és barátai
16.10 Rozmaring pillanatok 16.15
Sherlock, a jak 16.40 Pán Péter legú-
jabb kalandjai 17.05 44 csacska macs-
ka 17.15 Rozmaring kunyhó 17.30
Rozmaring pillanatok 17.33 Alvin és a
mókusok 17.40 Polly Pocket 17.45 Le-
vél Mikulásfalvára 18.10 Pat, a kutya
18.14 Medvevilág Szicíliában 19.30
Yakari 19.45 Adventi kalandárium 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
21.15 Filmklub ajánló 21.19 Dark City
− Auszt rál film 23.00 Filmklub
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7.15 Belső gerinctorna 7.35 A nevelés
az élet szolgálata (ism.) 9.30 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00 Ferenc
pápa üzenete Rómából 12.20 Budai
hét 12.35 Imamaraton – Lourdes-i
Miasszonyunk, Franciaország 13.25
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00
Le(g)ó mesék 19.15 Beszéljük meg!
(ism.) 20.30, 23.10 Szeretetláng (ism.)
20.45 Budai hét 21.00 Mária köszöntő
21.30 Libanon és a libanoni karitász
működése (ism.) 22.45 Montserrat je-
zsuita beszélgetések (ism.) 23.25 Élő
liturgia (ism.) 23.40 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 7.00 Szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.20 Telethon – együtt a
katolikus televízió fennmaradásáért
(06 1 / 780 80 85) 8.30 Vasárnapi
szentmise (élő) 09.30 Telethon 12.00
Angelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága (élő) 12.20 Telethon 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Telethon
18.30 Angelica anya tanítása 19.30
Telethon – Hálaadás 21.00 HALAD-
JUNK EGYÜTT! – fiatalon egy szino-
dális Egyházért 22.00 Az 52. Nemzet-
közi Eucharisztikus Kongresszus
megnyitója (ism.)

8.00 A legnagyobbak – Vb-csapatok
(ism.) 8.30 A legnagyobbak – MU-já-
tékosok (ism.) 9.00 Heti helyzet (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Torna
– Szökkenő vándor 11.30 Darts – Ki-
lencnyilasok a Sport TV-n, 1. rész
11.45 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, Buducsnoszt–Győri Audi ETO KC
(ism.) 13.45 Kézilabda – Bundesliga,
17. forduló, Flensburg–THW Kiel (élő)
15.45 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, CSM Bucuresti–Vipers Kristian-
sand (élő) 17.30 Harmadik félidő (élő)
19.00 Kézilabda – BL, nők, csoport-
kör, Bietigheim–Odense 20.45 Darts
– Kilencnyilasok a Sport TV-n, 2. rész
21.00 Darts – PDC-világbajnokság, 4.
nap (élő) 1.00 Darts – PDC-világbaj-
nokság, 4. nap (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.05 Teleshop 9.55 A
Muzsika TV bemutatja! 10.25 A da-
dus, 4/10. 11.10 Édes Otthon 11.55
Az Év Hotele – Hotelshow – A legjobb
szálláshelyek 12.40 XXI. század – a
legendák velünk élnek (ism.) 13.15
Házon kívül (ism.) 13.50 Bújj, bújj,
szőke! – Ame ri kai vígjáték 15.55
Dumb és Dumber – Dilibogyók, 2. –
Ame ri kai vígjáték 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 A Séf meg a
többiek – Ma gyar szitkomsorozat, 19.
19.35 A Séf meg a többiek – Ma gyar
szitkomsorozat, 20. 20.25 Wonder
Woman 1984 – Ame ri kai akciókaland-
film 23.45 A feleségem története –
Ma gyar–né met–fran cia-olasz roman-
tikus film 3.30 Négy esküvő és egy te-
metés – Ame ri kai filmsorozat, 8.

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Évezre-
dek asztalánál (ism.) 8.30 Szerzete-
sek félórája 9.05 Öku me né (ism.) 9.50
Gondolatok 10.00 Szentmise 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap 13.05, 19.45, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Úton és útfélen (ism.) 15.35 Ké-
rem a következőt! (ism.) 16.05 Hango-
ló 16.35 Kívánságműsor 17.00 Hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
19.05 Andante 20.10 Múltunk pillérei
(ism.) 21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egy-
házfórum (ism.) 

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Zöldö-
vezet 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Túlélve Bolíviát R.: Lu kács Csaba
12.00 Híradó 12.30 Európai híradó
(ism.) 13.00 A szenvedélyek csapata
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Politikai hobbista
(ism.) 18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub
20.10 Célpont 21.10 Bayer show
22.15 Híradó 22.50 Európai híradó
(ism.) 23.10 Vetítő (ism.): Túlélve Bo-
líviát 24.00 Bayer show (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Politikai hobbista
(ism.) 3.00 Célpont (ism.) 3.40 Zöldö-
vezet (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.20
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Fiúból férfivá, 2/8. 7.00 Michael
Palin: Felejthetetlen utazások, 6.
8.00 A holdexpdíció 8 napja, 1–2.
9.55 Hét nap a Marson 11.00 Apával
a világ körül, 5–6. 12.00 Apával a vi-
lág körül, 1–2. 13.00 A világ ikonikus
szállodái, 2/8. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 9/17. 15.00 A bolyók története
minisorozat, 1. 15.05 Patagónia vad-
regényes világa, 6. 16.00 Az építé-
szet legendái és modern csodái, 6.
17.00 A 21. század meghatározó pil-
lanatai, 6. 18.00 Élet a fagypont alatt,
18–19. 20.00 II. Erzsébet: Saját sza-
vaimmal 21.00 Az igazi Vadászat a
Vörös Októberre, 1–2. 22.50 Törté-
nelmi pillanatok, 10. 22.55 Hírhedt
merényletek, 4. 24.00 Gyilkos nem-
zet, 2/8. 0.50 Túszdrámák, 2.

7.55 101 kiskutya – Ame ri kai animá-
ciós sorozat 8.20 Kacsamesék – Ame -
ri kai animációs sorozat 8.45 A gumi-
macik – Ame ri kai animációs sorozat
9.10 Balu kapitány kalandja 9.35 Tű-
sarok 10.10 Több mint TestŐr 10.50
SuperCar 11.25 Életmódi 12.05 Az
Álomotthon – Lakberendező- és átala-
kító műsor 12.40 Nagy Vagy – Gránit
Family App Kupa, 1. 13.20 Johnny
English újra lecsap – Ame ri kai–an gol–
fran cia–kí nai filmvígjáték 15.15 Alko-
nyat: Újhold – Ame ri kai romantikus
film 18.00 Tények 18.55 Halálos iram-
ban, 7. – Ame ri kai–japán akciófilm
22.00 A belleville-i zsaru – Ame ri kai–
fran cia–ko lum bi ai filmvígjáték 0.35
Páncélba zárt szellem – An gol–kí nai–
indiai–hong kon gi–ame ri kai sci-fi

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Evangélium 9.20 EtnoKultúra
9.55 Kunszt 10.25 Vad vidékek 11.00
Klasszikusok délidőben 12.05 Opera
Café 12.35 Futólépésben... – Botvay
Károly gordonkaművész 13.35 Végte-
lenben kettő – Ma gyar kisjátékfilm
13.55 „Isten éltessen Magyarország”
– Szent István Rend díjazottak 14.30
Jónak lenni jó 2022 15.30 Penna
16.00 Meséljen még – Egy este Dom-
ján Edittel 17.05 Ketten – Ma gyar té-
véfilm 17.45 Szerelmes földrajz 18.10
Multiverzum 18.45 Agenda 19.00 Kí -
nai kancsó 19.50 Vers 20.00 Jónak
lenni jó 2022 20.35 Kommentár Klub
21.35 Háry Estély 23.45 Bécsi ele-
gancia, ma gyar virtus – nyáresti
hangverseny a Gödöllői Királyi Kas-
tély díszudvarán (ism.)

8.00 Űrkatasztrófák 9.00 A világ leg-
különlegesebb vasútvonalai a magas-
ból 10.00 Gordon Ramsay: Kalandos
utakon 11.00 Tényleg így készül?! –
USA 11.30, 12.00 A jövő mérnökei –
Tisztán és függetlenül 13.00 A jövő
mérnökei – A fenntarthatóság szigetei
14.00 A jövő mérnökei – Édenkert a
sivatagban 15.00 A jövő mérnökei –
Harmóniában a természettel 16.00
Európa a magasból – Karácsony
17.00 Túlméretes szállítmányok ton-
nás rakomány 18.00 Észak-Korea: Az
alvilági állam 19.00 Észak-Korea: A
kiberállam 20.00 Latin-Amerika a ma-
gasból – Mexikótól Patagóniáig 21.00
A Föld a magasból 22.00 Egyiptom
elveszett kincsei – Múmiavadászok
23.00 Lecsapolt óceán

8.25 Támad a Mars! – Ame ri kai akció-
vígjáték 10.25 Éjsötét árnyék – Ame -
ri kai vígjáték 12.45 A maszk – Ame ri -
kai akcióvígjáték 14.50 A sötét lovag
– Felemelkedés – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm 18.20 Men in Black: Sötét zsa-
ruk a föld körül – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Chris Hemsworth, Tessa
Thompson, Liam Neeson, Rebecca
Ferguson, Rafe Spall. R.: F. Gary
Gray 20.40 Törésvonal – Ame ri kai ka-
tasztrófafilm – Fsz.: Dwayne John-
son, Carla Gugino, Alexandra Dadda-
rio, Paul Giamatti. R.: Brad Peyton
23.00 A grizzly birodalma – Ame ri kai–
ka na dai akciófilm – Fsz.: James
Marsden, Thomas Jane, Piper Pera-
bo. R.: David Hackl 0.50 Úriemberek
– An gol–ame ri kai akcióvígjáték

8.00, 8.30 Dóra a piacon 9.00 Mary
Berry karácsonyi partija 10.15 Jamie
Oliver: Együtt karácsonykor 11.15 Két
éhes olasz 12.30 A TV Paprika kará-
csonya 13.00 Sütimester – Krémek
krémje 14.00 Sütimester – Krémek
krémje 15.00 Egy falat 15.15 A TV
Paprika adventi kalendáriuma 15.30
Minden nap karácsony! 16.00 Terme-
lőtől a tányérig Havas Dórával 16.30
Termelőtől a tányérig Havas Dórával
17.00 Édes nagyik, finom sütik 17.30,
18.30 Sütimester – Krémek krémje
19.30, 19.45 A TV Paprika adventi ka-
lendáriuma 20.00 Minden nap kará-
csony! 20.30 A TV Paprika karácso-
nya 21.00 Fenséges karácsony Mary
Berryvel 22.15 Jamie Oliver: Együtt
karácsonykor

7.20 King Kong – Ame ri kai kalandfilm
10.05 Jackie Chan: Városi vadász –
Ame ri kai–hong kon gi–japán akcióvíg-
játék 12.05 Istenek fegyverzete – Ju -
go szláv–hong kon gi akcióvígjáték
13.50 A tiltott királyság – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Jet Li. R.:
Rob Minkoff 15.50 Káposztaleves –
Fran cia filmvígjáték – R.: Jean Girault
17.55 Egy gyilkos agya – Ame ri kai–
hol land–an gol–finn akciófilm – R.:
Renny Harlin 20.00 A spártai – Ame ri -
kai–né met akciófilm – Fsz.: Derek Lu-
ke, Val Kilmer. R.: David Mamet 21.55
Blackjack – Ame ri kai–ka na dai akció-
film – Fsz.: Dolph Lundgren, Kate
Vernon. R.: John Woo 23.55 A túlélő
– Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Mark Wahlberg. R.: Peter Berg

6.00 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–13. 7.50
Agymenők, 9/10. 8.15 Sütimester –
Brit gasztroreality, 1–2. 11.20 Trend-
közelben – Stílusmagazin 11.50 Dok-
tor Murphy – Ame ri kai filmsorozat,
18–19. 13.40 Brigi és Brúnó – Ma gyar
szituációs komédia, 2. 14.15 Testvéri
kötelék – Ame ri kai filmdráma 16.20
Rohanás – Ame ri kai akciófilm 18.20 A
Védelmező – Ame ri kai akciófilm
21.00 A védelmező, 2. – Ame ri kai ak-
ciófilm 23.30 Örökké tudom, mit tettél
tavaly nyáron – Ame ri kai thriller 1.25
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs
komédia, 3. 1.55 Trendközelben –
Stílusmagazin 2.20 Sütimester – Brit
gasztroreality, 1–2. 4.35 Elfeledve –
Ame ri kai thrillersorozat, 5–6.

7.35 Dzsungelből dzsungelbe – Ame -
ri kai–fran cia vígjáték 9.40 Alibi.com –
Fran cia vígjáték 11.25 Kutyám, Jerry
Lee, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Gary Basaraba, James Belushi,
Kim Huffman. R.: Richard J. Lewis
13.20 Step Up – Ame ri kai romantikus
filmdráma – Fsz.: Channing Tatum,
Jenna Dewan, Radcliff Damaine. R.:
Anne Fletcher 15.25 Babylon A.D. –
Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.:
Michelle Yeoh, Mélanie Thierry, Vin
Diesel. R.: Mathieu Kassovitz 17.20 A
Sárkánypecsét rejtélye – Ame ri kai–
orosz–kí nai fantasztikus akciófilm
19.40 xXx – Ame ri kai akciófilm – R.:
Rob Cohen 22.00 Kopp-kopp – Chi -
lei–ame ri kai horror 23.55 Új faj –
Ame ri kai–ma gyar horror

M5 – 19.00

Kínai kancsó
Filmek a könyvespolc-
ról. Magyar filmdráma
(1973) • Az egyik legked-
vesebb íróm Kosztolányi
Dezső. Nagyon szeretem
a novelláit, főként az Esti
Kornél-történeteket, de
például A kulcs vagy a
Boris könyve is igen emlé-
kezetes. Néhány éve a
könyvtárban, ahol dolgo-
zom, valaki a „Drága Má-
ria” című kötelező olvas-
mányt kereste, s aztán
nagy nehezen rájöttünk,
hogy az Édes Annára gon-
dolt... Az irodalom min-

dig feltölt, elgondolkodtat, gyakran gyógyír, máskor más néven
mondva patikaszer, azonban sokszor sokkoló. Kosztolányi Kínai
kancsó című elbeszélése arra figyelmeztet, hogy gyakran bizonyos
tárgyakat túlértékelünk, és hogy nem mindig az az érték, amit
annak gondolunk. A világban a legnagyobb kincs és érték a sze-
retet és a hűség. Még akkor is, ha netán eltörik. Mint a féltve őr-
zött kínai kancsó. (GÁ)
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A szenvedés taktusa égeti a szívbe a szeretet ritmusát.
Boldog Brenner János

n A NAP MŰSORA




	Mertekado0111201
	Mertekado0111202
	Mertekado0111203
	Mertekado0111204
	Mertekado0111205
	Mertekado0111206
	Mertekado0111207
	Mertekado0111208
	Mertekado0111209
	Mertekado0111210
	Mertekado0111211
	Mertekado0111212
	Mertekado0111213
	Mertekado0111214
	Mertekado0111215
	Mertekado0111216
	Mertekado0111217
	Mertekado0111218
	Mertekado0111219
	Mertekado0111220
	Mertekado0111221
	Mertekado0111222
	Mertekado0111223
	Mertekado0111224


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


